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Presentación

La INVESTIGACIÓN que se presenta nace de la necesidad manifestada por la Diputación
Foral de Bizkaia por conocer el alcance y conocimiento de diversos temas sobre la juventud
bizkaina.

Nos encontramos ante una investigación con gran cantidad de datos que pretende ser el
punto de referencia para futuros nuevosanálisis de este tipo.

Para cualquier tipo de aclaración o pormenorización de datos, no duden en ponerse en
contacto con los responsables de la investigación.

Departamento Investigación

GIZ K RA E
AñoS

Encue tas s

29
Desde 1991
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Metodología

Ficha técnica

:

1.370 personas jóvenes deentre 16 y29 años residentes enBIZKAIA.

Em=±2,63%, nivel de confianza del 95%, p=q=0´5, para datos totales.

Muestra aleatoria estratificada por comarca,municipio, sexo yedad.

El 39,3% de las encuestas han sido realizadas en euskera y el 60,7% restantes
en castellano.

Resultados totales ponderados por comarca en función al tamañopoblacional.

:

El trabajo de campo se realizó durante los días del 23 de noviembre al 16 de
diciembre de2020,mediante entrevista telefónica.

La duración media de la encuesta ha sido de 16,45´, siendo la encuesta más
corta de 9´ y lamás larga de35´.

MUESTRA

TRABAJODECAMPO

La que se ha empleado para la elaboración en esta investigación es de tipo
cuantitativa,mediante la técnica de entrevista telefónica.

Esta técnica de investigación posibilita responder a la totalidad de los objetivos propuestos
obteniendo unos resultados demáxima validez y fiabilidad con los que, consecuentemente,
poder actuar con eficacia.

La población que integra el es la compuesta por el conjunto de
personas jóvenes de entre 16 y 29 años, residentes en BIZKAIA, realizándose el trabajo de
campodurante losmeses deNOVIEMBRE yDICIEMBREde 2020.

Se ha realizado un estratificado, con fijación proporcional a las cuotas,
utilizando igualmentemetodología cuantitativa.

METODOLOGÍA

UNIVERSO DE ESTUDIO

MUESTREO
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Frecuencia

99

Encuestas realizadas por COMARCA

Se ha establecido un número mínimo de 80 encuestas por comarca y el resto demuestra se
ha repartido proporcionalmente en función a la población de cada unadeellas:

Porcentaje

7,2%“Busturialdea” (BUST)

COMARCAS

93 6,8%“Mungialdea” (MUNGI)

122 8,9%“Durangaldea” (DURAN)

94 6,9%“Enkarterriak” (ENKAR)

126 9,2%“Nerbioi-Ibaizabal” (NER-IBA)

181 13,2%“Ezkerraldea” (EZKE)

85 6,2%“Arratia” (ARRATIA)

99 7,2%“Txorierri” (TXORI)

91 6,6%“Lea-Artibai” (LEA-AR)

232 16,9%“Bilbo” (BILBO)

1370 100,0%TOTAL

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

148 10,8%“Uribekosta” (URIBE)

Nota:

Hay que tener en cuenta que por “operatividad de los Ayuntamientos” hay tres municipios
queestán en diferenteComarca respecto al año 2015.Deestamanera,Getxo y Leioa pasan
de Mungialdea a Uribe Kosta, y Amorebieta-Etxano pasa de Arratia-Amorebieta a
Durangaldea.
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1.1. Laboralidad joven

L boralidad
joven
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17,2%

40,3%

31,9%

0,0%

9,6%

0,6%

0,4%

2020

2020

2020

2020

2020

2020

2020

10,5%

49,5%

22,5%

0,2%

16,3%

0,4%

0,6%

2015

2015

2015

2015

2015

2015

2015

P3.- Situación actual

Estudia

Trabaja

Estudia y trabaja

Ns/Nc

9,2%

53,1%

21,7%

0,5%

En paro
14,0%

Labores del hogar
0,8%

Otras
0,7%

16-19 años 20-24 años 25-29 años
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2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

Estudia

Trabaja

Estudia y trabaja 9,3%

86,3%

1,7%

En paro 2,7%

Estudia

Trabaja

Estudia y trabaja 21,9%

43,0%

25,9%

En paro 8,5%

Otras 0,7%

Estudia

Trabaja

Estudia y trabaja 16,9%

12,4%

54,5%

En paro 14,4%

Labores del hogar 1,5%

Otras 0,3%
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0,0%

46,3%

53,7%

2020

2020

2020

P3.1.- Ha trabajado anteriormente
n=encuestados/as
que trabajanno

50,9%

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

0,2%

31,2%

68,6%

2015

2015

2015

Sí

No

Ns/Nc
0,3%

28,8%

70,9%

2010

2010

2010

20-24
años

26,2% 56,8% 77,1%

25-29
años

“Sí”

16-19
años

Edad

Parado

39,0% 80,9%“Sí”

Estudia

Situación laboral
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17,4%

33,3%

38,9%

7,3%

2,5%

0,6%

2020

2020

2020

2020

2020

2020

1.09
Desv. Típica 1.05

Ns/Nc 0,0%
2020

16,5%

36,0%

32,7%

9,6%

3,0%

2,2%

P4.- Trabajos remunerados que ha tenido que hayan durado
MÁS DE 1 AÑO

n=encuestados/as que
trabajan o han trabajado

72,6%

Uno

Dos

Tres

15,6%

39,3%

32,9%

Cuatro

8,6%

Cinco o más

2,2%

Ninguno

1,4%

1.17
Desv. Típica 1.22

Ns/Nc 0,0%
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1.06
Desv. Típica 1.15

Ns/Nc 0,0%
2015

2010

2015

2015

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

2010

2010

20-24
años

0.61 0.76 1.43

25-29
años

16-19
años

Edad

0.99 1.050.59 1.39

Situación laboral
Estudia
y trabaja En paroEstudia Trabaja
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P4.- Trabajos remunerados que ha tenido que hayan durado
ENTRE 6 MESES Y 1 AÑO

n=encuestados/as que
trabajan o han trabajado

1.17
Desv. Típica 1.41

Ns/Nc 0,0%

13,8%

43,9%

25,6%

8,1%

3,7%

4,9%
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1.05
Desv. Típica 1.34

Ns/Nc 0,0%
2015

2010

12,1%

46,8%

27,1%

6,4%

3,7%

3,9%

2015

2015

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

2010

2010

17,4%

37,5%

31,0%

8,8%

2,2%

3,1%

2020

2020

2020

2020

2020

2020

1.17
Desv. Típica 1.26

Ns/Nc 0,0%
2020

Uno

Dos

Tres

Cuatro

Cinco o más

Ninguno

Mujer

1.09 1.25

Hombre

Sexo

20-24
años

0.78 1.01 1.35

25-29
años

16-19
años

Edad

1.30 1.270.89 1.21

Situación laboral
Estudia
y trabaja En paroEstudia Trabaja

72,6%
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P4.- Trabajos remunerados que ha tenido que hayan durado
MENOS DE 6 MESES

n=encuestados/as que
trabajan o han trabajado

1.68
Desv. Típica 1.74
.
Ns/Nc 0,0%

11,8%

35,5%

22,2%

12,0%

6,1%

12,4%
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1.69
Desv. Típica 1.69

Ns/Nc 0,0%
2015

13,8%

32,1%

25,3%

10,7%

6,3%

11,8%

2015

2015

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2010

14,7%

30,8%

27,4%

7,9%

7,2%

12,0%

2020

2020

2020

2020

2020

2020

1.69
Desv. Típica 1.69

Ns/Nc 0,0%
2020

Uno

Dos

Tres

Cuatro

Cinco o más

Ninguno

20-24
años

1.33 1.61 1.81

25-29
años

16-19
años

Edad

1.66 2.141.84 1.53

Situación laboral
Estudia
y trabaja En paroEstudia Trabaja

72,6%
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LANBIDE 1,0%

37,3%

P5.- Medio por el que consiguió su primer empleo
n=encuestados/as que
trabajan o han trabajado

Búsqueda directa, personal

Un familiar, amigo, conocido

Becas o prácticas de estudios

Ns/Nc

24,8%

28,2%

0,9%

ETT

4,0%Bolsa de Trabajo

1,5%

LANGAI 1,0%

Otros 1,3%
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Datos 2015

Mujer

38,9% 35,8%“Búsqueda directa”

Hombre

Sexo

20-24
años

45,2% 34,3% 38,6%

25-29
años

“Búsqueda directa”

16-19
años

Edad

23,2% 33,2%“Un familiar, amigo”

31,5% 32,9% 23,7%“Un familiar, amigo”

26,9% 22,9%“Becas o prácticas”

21,9% 22,5% 27,1%“Becas o prácticas”

Búsqueda directa, personal

Un familiar, amigo, conocido

Becas o prácticas de estudios

Ns/Nc

16,9%

31,7%

30,7%

2,5%

ETT 8,5%

Bolsa de Trabajo 5,3%

INEM 3,0%

LANGAI 1,4%

Datos 2010

30,6%Búsqueda directa, personal

Un familiar, amigo, conocido

Becas o prácticas de estudios

Ns/Nc

20,8%

29,9%

1,4%

ETT 7,7%

Bolsa de Trabajo 5,1%

INEM 2,5%

LANGAI 2,0%

72,6%
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15,1%

51,8%

31,7%

1,4%

2020

2020

2020

2020

15,5%

53,5%

29,6%

1,4%

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

17,7%

50,4%

29,9%

2,0%

P6.- Tiempo que lleva en su actual trabajo/llevaba en el
último trabajo

n=encuestados/as que
trabajan o han trabajado

Menos de 1 año

1-3 años

Más de 3 años

Ns/Nc
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Mujer

49,3% 54,4%“< 1 año”

Hombre

Sexo
20-24
años

70,3% 63,5% 39,1%

25-29
años

“< 1 año”

16-19
años

Edad

33,9% 29,4%“1-3 años” 20,3% 24,2% 39,7%“1-3 años”

15,6% 14,6%“>3 años” 10,4%9,5% 19,8%“>3 años”

Medio

44,0% 48,1% 60,4%

Bajo/
Muy bajo

Muy alto/
Alto

Ingresos

34,7% 34,9% 25,6%

20,7% 15,0% 12,7%

“< 1 año”

“1-3 años”

“>3 años”

“< 1 año”

“1-3 años”

“>3 años”

57,7% 52,8%71,5% 39,1%

Situación laboral
Estudia
y trabaja En paroEstudia Trabaja

29,1% 35,8%20,1% 37,8%

13,2% 8,5%5,6% 22,2%

72,6%
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4,5%

59,0%

31,0%

3,4%

2,1%

2020

2020

2020

2020

2020

5,6%

53,2%

32,0%

4,7%

4,5%

2015

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

2010

P7.- Condiciones laborales en las que trabaja/trabajaba
n=encuestados/as que
trabajan o han trabajado

Ns/Nc
4,7%

Con contrato indefinido

33,7%

Trabajador por cuenta propia

4,7%

Con contrato temporal

51,2%

Hace trabajos esporádicos

5,7%
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Mujer

56,5% 61,6%“Contrato temporal”

Hombre

Sexo
20-24
años

60,3% 66,6% 52,7%

25-29
años

“Contrato temporal”

16-19
años

Edad

“Contrato temporal”

34,1% 27,7%“Contrato indefinido” 15,1% 19,0% 43,5%“Contrato indefinido”

“Contrato indefinido”

Medio

56,7% 58,7% 27,8%

Bajo/
Muy bajo

Muy alto/
Alto

Ingresos

31,3% 33,1% 27,8%

64,7% 74,5%68,8% 47,4%

Situación laboral
Estudia
y trabaja En paroEstudia Trabaja

23,0% 19,8%10,2% 48,3%

“Contrato temporal”

“Contrato indefinido”

72,6%
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1,3%

60,4%

38,3%

2020

2020

2020

P8.- El trabajo era a tiempo completo o parcial
n=encuestados/as que
trabajan o han trabajado
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1,8%

56,7%

41,5%

2015

2015

2015

Jornada completa

Tiempo parcial

Ns/Nc
2,4%

54,9%

42,9%

2010

2010

2010

Mujer

64,8% 55,9%“Jornada completa”

Hombre

Sexo
20-24
años

36,5% 46,6% 75,6%

25-29
años

“Jornada completa”

16-19
años

Edad

“Jornada completa”

34,0% 42,7%“Tiempo parcial” 62,2% 51,1% 24,0%“Tiempo parcial”

“Tiempo parcial”

Medio

72,0% 64,7% 47,2%

Bajo/
Muy bajo

Muy alto/
Alto

Ingresos

26,0% 33,5% 52,5%

39,4% 64,5%44,2% 78,3%

Situación laboral
Estudia
y trabaja En paroEstudia Trabaja

57,6% 33,6%54,0% 21,5%

“Jornada completa”

“Tiempo parcial”

72,6%
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67,6%

83,5%

77,8%

63,0%

52,9%

61,2%

44,8%

17,9%

2020

2020

2020

2020

2020

2020

2020

2020

55,5%

72,6%

70,9%

55,3%

55,1%

51,0%

39,0%

18,5%

P9.1.- Su trabajo actual o el último que realizó:
n=encuestados/as que
trabajan o han trabajado

Interesante

Cualificado

Bien remunerado 58,3%

74,4%

72,4%

Estable 55,5%

Repetitivo

Con futuro

54,3%

53,8%

Estresante 38,3%

Peligroso 17,4%

% de opciones de respuesta “Muy” + “Bastante”
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2015

2015

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2015

2015

2010

2010

Existen diferencias significativas en el dato (Ver Anexo pág. 87)

72,6%

62,8%2020

49,0%

Relacionado con
su formación 51,1%2015

2010
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4,9%

52,6%

42,5%

2020

2020

2020

P10.- Tiene el trabajo que buscaba o le gustaría cambiar
n=encuestados/as que
trabajan actualmente
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49,0%

2,0%

47,0%

51,0%

2015

2015

2015

Tiene el que buscaba

Cambiaría si pudiera

Ns/Nc
2,2%

43,4%

54,4%

2010

2010

2010

“Tiene el que buscaba”

“Cambiaría si pudiera”

Medio

76,4% 52,1% 38,2%

Bajo/
Muy bajo

Muy alto/
Alto

Ingresos

20,3% 44,2% 52,8%
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5,4%2020

8,3%2015

2010

No todavía, pero quizá en el
futuro sea necesario

7,2%

10,0%2020

67,7%

13,0%

2,9%

0,9%

2020

2020

2020

2020

7,9%2015

2010

Se lo está planteando seriamente
8,0%

62,1%

17,0%

2,6%

2,1%

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

P11.- Se ha planteado alguna vez crear su propio puesto de trabajo

No

Ns/Nc

62,9%

2,3%

Ya es autónomo/a, profesional
liberal o empresario/a

2,5%

Se lo ha planteado, pero
ha decidido no hacerlo

17,1%
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20-24
años

12,7% 8,6% 9,9%

25-29
años

Se lo está planteando seriamente

16-19
años

Edad

7,2% 14,4%Se lo está planteando seriamente 12,3% 7,1%

Situación laboral
Estudia
y trabaja En paroEstudia Trabaja
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9,8%

43,2%

13,0%

10,3%

12,0%

2,8%

7,2%

1,7%

2020

2020

2020

2020

2020

2020

2020

2020

P12.- Estaría dispuesto/a a cambiar su lugar de residencia si le ofrecieran un
trabajo profesional y económicamente interesante

Sí, movilidad mundial

Sí, pero dentro de UE

Sí, pero dentro del
Estado Español

Ns/Nc

15,1%

35,2%

8,4%

2,3%

Sí, pero dentro
del País Vasco

9,9%

Sí, pero sólo a
municipios cercanos

2,6%

No está seguro/a
(depende)

15,5%

No, en absoluto

11,0%
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13,6%

40,3%

10,6%

9,0%

8,6%

2,5%

13,7%

1,7%

2015

2015

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2015

2015

2010

2010

20-24
años

44,9% 45,5% 40,0%

25-29
años

“Movilidad mundial”

16-19
años

Edad
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1,1%

62,0%

36,9%

2020

2020

2020

P13.- Ha recibido/recibió en su centro de estudios información y orientación
sobre las distintas posibilidades para su futuro profesional
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1,8%

70,9%

27,3%

2015

2015

2015

Sí

No

Ns/Nc
1,7%

73,1%

25,2%

2010

2010

2010

19-24
años

69,1% 57,1% 63,2%

25-29
años

“Sí”

16-18
años

Edad

Mujer

67,6% 56,4%“Sí”

Hombre

Sexo

INDICEINICIO



49,5%

42,8%

32,8%

24,1%

6,5%

3,6%

2,5%

2020

2020

2020

2020

2020

2020

2020

7,8%2020

60,2%

40,4%

29,9%

26,8%

7,5%

4,6%

3,2%

P14.- Característica principal para poder hablar de un trabajo ideal

Buen sueldo 55,3%

1ª opción de trabajo ideal

2ª opción de trabajo ideal

* La suma de porcentajes no da 100% porque había
posibilidad de múltiple respuesta.

Buen ambiente
y clima laboral

Estabilidad en el puesto

Buen horario y calendario
para disfrutar del tiempo

Autonomía para poder
desarrollar sus ideas

Proximidad geográfica

41,1%

30,8%

24,3%

8,9%

4,0%

2,6%Un trabajo en el que se le
diga qué hay que hacer
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2015

2010

2015

2010

2015

2010

2015

2010

2015

2010

2015

2010

2015

2010

20-24
años

22,9% 23,6% 19,7%

25-29
años

“Buen sueldo”

16-19
años

Edad

22,3% 23,4% 25,1%“Buen ambiente”

8,8%

Poder hacer carrera
profesional, ascender 8,8%2015

2010

8,3%2020

2,1%

Un trabajo que le guste 2,6%2015

2010
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16,1%

57,9%

19,6%

6,5%

2020

2020

2020

2020

P15.- Ante un hipotético proceso de selección con un competidor de su misma
edad, preparación y experiencia ¿cree que tendría más oportunidades si fuera
del sexo contrario?

El competidor/a tendría
más oportunidades

El hecho de ser chico/a
no influye en absoluto

Ns/Nc

11,1%

59,7%

20,0%

9,2%

Yo tendría más oportunidades
que el competidor/a

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

11,8%

59,9%

20,0%

8,3%

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

El competidor/a tendría
más oportunidades

El hecho de ser chico/a
no influye en absoluto

Ns/Nc

16,4%

63,3%

13,4%

6,9%

Yo tendría más oportunidades
que el competidor/a

El competidor/a tendría
más oportunidades

El hecho de ser chico/a
no influye en absoluto

Ns/Nc

15,9%

52,3%

25,8%

6,0%

Yo tendría más oportunidades
que el competidor/a

INDICEINICIO



2.1. Emancipación y vivienda

Emancipación
y vivi ndae
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4,6%

73,7%

21,5%

0,2%

2020

2020

2020

2020

P16.- Situación con la que se identifica por similitud a la suya

Vive con su familia
(padres, hermanos)

Vive entre semana en un piso y
los fines de semana con su familia

1,3%

88,0%

10,4%

Vive en un piso solo,
con pareja, etc.

Otras situaciones
0,3%

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

1,2%

89,8%

8,7%

0,3%

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

19-24
años

91,1% 85,0% 52,7%

25-29
años

“Vive con su familia”

16-18
años

Edad

Mujer

78,5% 68,6%“Vive con su familia”

Hombre

Sexo
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26,5%

28,0%

44,6%

0,9%

2020

2020

2020

2020

23 años
Desv. Típica 3.21

Ns/Nc 0,9%
2020

23 años
Desv. Típica 3.46

Ns/Nc 11,3%

23 años
Desv. Típica 3.49

Ns/Nc 9,5%

128 2016 2824 363240 40

P16.1.- Edad a la que se independizó de su familia
n=encuestados/as que no viven

con su familia (padres, hermanos..)

Entre los 15-20 años

Entre los 21-25 años

Entre los 26 -30 años

Ns/Nc

25,1%

21,2%

44,2%

9,5%

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

26,3%

25,8%

22,5%

40,6%

11,3%

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

2015

2010

19-24
años

17.89 20.97 23.65

25-29
años

16-18
años

Edad

INDICEINICIO



37,5%

70,2%

55,6%

4,9%

2015

2015

2015

2015

P17.- Principales dificultades que ha tenido o tiene para irse a vivir por su cuenta

Carestía de la vivienda

No tener una fuente
de ingresos propia

Oposición familiar

39,1%

64,1%

52,2%

Es más cómodo vivir
con la familia

5,3%

% de respuestas afirmativas

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

40,7%

72,9%

62,8%

5,2%

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

Mujer

69,2% 71,2%“Carestía de la vivienda”

Hombre

Sexo
20-24
años

48,5% 77,1% 75,0%

25-29
años

16-19
años

Edad

76,7% 74,8%62,9% 74,4%

Situación laboral
Estudia
y trabaja En paroEstudia Trabaja

52,1% 59,3%“No tener una fuente
de ingresos propia” 40,0% 66,4% 53,2%

59,6% 74,8%58,3% 44,6%

37,4% 37,6%“Es más cómodo vivir
con la familia” 35,5% 45,9% 30,0%

42,6% 25,4%39,1% 36,5%

“Carestía de la vivienda”

“No tener una fuente
de ingresos propia”
“Es más cómodo vivir
con la familia”

“Carestía de la vivienda”

“No tener una fuente
de ingresos propia”
“Es más cómodo vivir
con la familia”

4,2% 5,6%“Oposición familiar” 5,1% 5,0% 4,7%

5,5% 5,3%4,5% 4,8%

“Oposición familiar”

“Oposición familiar”
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6,5%

72,5%

19,7%

1,3%

2020

2020

2020

2020

4,5%

69,5%

23,6%

2,4%

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

P18.- Si pudiera elegir, preferiría vivir...

En un piso diferente
al de su familia

Con su familia
(padres, hermanos, etc.)

Entre semana en un piso y los
fines de semana con su familia

Ns/Nc

4,6%

66,6%

26,2%

2,6%

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

20-24
años

47,1% 70,8% 88,2%

25-29
años

“En un piso diferente”

16-19
años

Edad

76,7% 89,4%“En un piso diferente” 57,7% 83,3%

Situación laboral
Estudia
y trabaja En paroEstudia Trabaja
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0,3%2020

0,9%2015

2010

Ns/Nc
1,7%

25,8%

42,1%

24,9%

4,9%

1,6%

0,3%

2020

2020

2020

2020

2020

2020

14,0%

55,2%

23,8%

4,4%

1,7%

2015

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

2010

P19.- Procedencia de sus ingresos

Vive de los ingresos de su familia

Vive a medias entre los ingresos
de su familia y los suyos

Vive de sus ingresos

Otras

14,6%

57,0%

19,7%

Vive a medias entre sus
ingresos y los de su pareja

4,7%

Vive de los ingresos
de su pareja

2,3%

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020
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10,3%

31,4%

52,4%

5,9%

2020

2020

2020

2020

22 años
Desv. Típica 3.00

Ns/Nc 5,9%
2020

21 años

128 2016 2824 363240

Desv. Típica 3.28

Ns/Nc 11,9%

40

P19.1.- Edad a la que empezó a vivir en exclusiva o
principalmente de sus ingresos y/o los de su pareja

n=encuestados/as que viven de
sus ingresos y/o los de su pareja

Entre los 15-20 años

Entre los 21-25 años

Entre los 26 -30 años

Ns/Nc

9,7%

44,1%

34,3%

11,9%

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

32,3%

22 años
Desv. Típica 3.17

Ns/Nc 10,3%
2015

2010

10,1%

37,9%

41,7%

10,3%

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

20-24
años

17.81 20.57 22.53

25-29
años

16-19
años

Edad
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15,1%

12,3%

27,8%

10,9%

29,9%

4,0%

2020

2020

2020

2020

2020

2020

13,9%

19,9%

40,5%

8,2%

12,5%

5,0%

2015

2015

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

2010

2010

P20.- Dinero del que suele disponer de media al mes

< 60 euros

60-300 euros

301-600 euros

Ns/Nc

13,4%

22,9%

37,8%

5,9%

601-900 euros
8,3%

> 900 euros
11,7%

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

20-24
años

38,7% 8,6% 1,7%

25-29
años

16-19
años

Edad

0,4% 12,9%26,3% 1,1%

Situación laboral
Estudia
y trabaja En paroEstudia Trabaja

44,5% 37,4% 8,8% 24,6% 22,7%48,4% 5,0%

7,5% 19,2% 15,2% 24,6% 19,7%12,7% 11,9%

3,1% 9,9% 16,1% 16,9% 18,2%4,2% 14,0%

0,7% 22,0% 53,7% 30,1% 20,5%3,8% 65,0%

“<60€”

“60-300€”

“301-600€”

“601-900€”

“>900€”

“<60€”

“60-300€”

“301-600€”

“601-900€”

“>900€”
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2,0%

87,5%

9,7%

0,2%

0,6%

2020

2020

2020

2020

2020

2,1%

91,6%

5,1%

0,2%

1,0%

2015

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

2010

P21.- Situación personal

Soltero/a

Casado/a

Viviendo en pareja

Ns/Nc

3,3%

89,8%

5,6%

1,1%

Separado/a, divorciado/a

0,2%

GAZTEEN IKUSMUGA
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8,4%

15,8%

71,5%

4,3%

2020

2020

2020

2020

P21.1.- Las labores necesarias en el hogar
(comprar, cocinar o limpiar) en su caso:

n=encuestados/as casados/as
+ viviendo en pareja

La mujer realiza
todas/casi todas

Se realizan a medias

El hombre realiza
todas/casi todas

Ns/Nc

2,2%

34,8%

49,4%

13,6%

GAZTEEN IKUSMUGA
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11,8%

1,4%

28,1%

59,5%

11,0%

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010
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0,9%

94,2%

4,8%

0,1%

0,0%

2020

2020

2020

2020

2020

P22.- Número de hijos

Ninguno

1 hijo

2 hijos

Nc

1,0%

95,2%

3,6%

0,1%

3 hijos

0,1%

GAZTEEN IKUSMUGA
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1,2%

95,9%

2,8%

0,1%

0,0%

2015

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

2010

INDICEINICIO



2,7%

68,7%

27,0%

1,0%

0,6%

2020

2020

2020

2020

2020

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P23.- Satisfacción con su vida familiar actual

Muy satisfecho/a

Bastante satisfecho/a

Poco satisfecho/a

Ns/Nc

4,0%

61,6%

31,4%

1,8%

Nada satisfecho/a

1,2%

3,8%

64,1%

29,5%

1,0%

1,6%

2015

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

2010

69,8% 58,3%67,4% 73,2%

Situación laboral
Estudia
y trabaja En paroEstudia Trabaja

25,5% 35,6%27,4% 24,3%

3,8% 3,0%3,3% 1,1%

0,9% 2,3%0,9% 0,9%

“Mucho”

“Bastante”

“Poco”

“Nada”

19-24
años

62,9% 71,2% 69,2%

25-29
años

16-18
años

Edad

29,2% 25,7% 26,9%

4,1% 1,8% 3,0%

1,7% 1,1% 0,6%

“Mucho”

“Bastante”

“Poco”

“Nada”

INDICEINICIO



Oc o y
tiempo libre
i

3.1. Ocio y tiempo libre
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29,6%

9,0%

18,3%

40,1%

3,0%

2020

2020

2020

2020

2020

P24.- Tiempo libre del que dispone en los días laborables

< 1 hora

1-2 horas

3-4 horas

Ns/Nc

26,1%

9,1%

18,9%

8,2%

> 4 horas
37,7%

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

< 1 hora

1-2 horas

3-4 horas

Ns/Nc

31,3%

7,7%

18,0%

2,6%

> 4 horas 40,4%

< 1 hora

1-2 horas

3-4 horas

Ns/Nc

27,9%

10,4%

18,6%

3,3%

> 4 horas 39,8%

25,6%

8,8%

19,4%

38,8%

7,4%

2015

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

2010

20-24
años

8,3% 10,3% 8,1%

25-29
años

16-19
años

Edad

13,1% 6,8%8,5% 7,8%

Situación laboral
Estudia
y trabaja En paroEstudia Trabaja

20,0% 17,8% 18,0%26,7% 12,9%19,4% 14,4%

36,9% 28,3% 27,0%30,9% 13,6%32,8% 30,0%

2,8% 40,7% 43,9%25,8% 65,2%35,5% 45,5%

“<1 hora”

“1-2 horas”

“3-4 horas”

“>4 horas”

“<1 hora”

“1-2 horas”

“3-4 horas”

“>4 horas”
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0,0%

19,5%

80,5%

2020

2020

2020

P26.- Pertenece a algún tipo de asociación

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

0,2%

22,7%

77,1%

2015

2015

2015

Sí

No

Ns/Nc
0,3%

20,4%

79,3%

2010

2010

2010

Sí
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Equipo de fútbol 2,3%

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

Gorabide (discapacidad) 2,1%

P26.1. Asociación a la que pertenece

Ns/Nc 3,4%

Agrupación deportiva 14,3%

Grupo de tiempo libre 8,2%

Agrupación cultural

9,2%

Grupo de danza, baile 8,2%

Cruz Roja

10,8%

Grupo de música 4,1%

ONG 7,1%

Gazte Asanblada 5,1%

Política

Scout

*Otras 18,2%

3,9%

3,1%

n=encuestados/as que
pertenecen a alguna asociación

19,5%

Ns/Nc 10,3%

Agrupación deportiva 19,3%

Equipo de fútbol 5,9%

Cruz Roja 10,3%

Grupo de danza, baile 4,4%

ONG 12,0%

Intxorta, grupo juvenil 2,5%

Grupo de tiempo libre 4,4%

Agrupación cultural 4,0%

Scout

Hemen Gauz

Otras 22,9%

2,0%

2,0%

Datos 2010

* Otras (% inferiores al 1,5%): Asociación de fiestas, Intxorta, grupo
juvenil, Ikasle Mugimendua, Médicos sin fronteras, Euskera Elkartea,
Greenpeace, Talde feminista, Katu arima, Caritas, AECC (Cancer),
Arrupe elkartea, Aociación de biólogos, Socio comunitario, Celíacos,
Red de donantes, Asociación de Menas, Donación médula osea,
APE, Gaztetxe, Apnabi, Asociación de mercaderos, AIDAE
(discapacitados Amorebieta), Asociación de taxistas, Asociación
de mujeres, Aranzadi, Asociación glucogenosis, Sare.

Datos 2015

Greenpeace 1,5%

Ns/Nc 8,2%

Agrupación deportiva 12,6%

Grupo de danza, baile 6,4%

Agrupación cultural 8,0%

Grupo de tiempo libre 4,0%

Cruz Roja 8,1%

Scout 1,8%

Equipo de fútbol 2,2%

Gazte Asanblada 2,0%

Diabéticos

Euskera Elkartea

*Otras 42,1%

1,6%

1,5%
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4.1. Internet y Redes Sociales

Int rnet y
Redes Sociales
e

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

INDICEINICIO



4.1. Internet y Redes Sociales4.1. Internet y Redes Sociales

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020
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Todos los días

5-6 días a la semana

97,0%

1,0%

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P40.- Frecuencia con la que utiliza Internet

3-4 días a la semana

1-2 días a la semana

Con menos frecuencia

Ns/Nc

0,2%

1,0%

0,2%

0,3%

Nunca 0,3%

INDICEINICIO



8,3%Linkedin

9,7%Tik Tok

27,5%Facebook

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P41.- Frecuencia con la que utiliza las siguientes redes sociales:

Todos los días

5-6 días a la semana

80,0%Instagram

27,3%Twitter

3,4%Snapchat

1,2%Tinder / Grinder

Existen diferencias significativas en el dato (Ver Anexo pág. 89)
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GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

Para relaciones
personales y/o familiares

Como diversión/ocio 47,0%

23,8%Para informarse

Como herramienta de trabajo

No usa ninguna red social 4,4%

21,4%

2,2%

Ns/Nc 1,2%

P42.- Tipo de uso principal que le da a las redes sociales que emplea

Mujer

44,3% 49,7%“ ”Como diversión/ocio

Hombre

Sexo
19-24
años

57,2% 48,0% 40,4%

25-29
años

16-18
años

Edad

27,5% 20,1%“ ”Para informarse 14,1% 24,4% 28,5%

19,5% 23,3%
“

”
Para relaciones
personales y/o familiares 24,8% 21,9% 19,1%

“ ”Como diversión/ocio

“ ”Para informarse

“
”

Para relaciones
personales y/o familiares

INDICEINICIO



GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P43.- Frecuencia con la que utiliza los siguientes chats/servicios de mensajería

98,1%WhatsApp

7,8%Telegram

0,8%Signal

0,6%IMessage

Todos los días

5-6 días a la semana

INDICEINICIO



GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

Para relaciones
personales y/o familiares

Como diversión/ocio

81,6%

8,2%

Para informarse

Como herramienta de trabajo

No usa ninguno 0,5%

4,3%

3,6%

Ns/Nc 1,8%

P44.- Tipo de uso principal que le da a los chats/servicios de mensajería que
emplea

19-24
años

84,5% 80,7% 81,3%

25-29
años

16-18
años

Edad

“
”

Para relaciones
personales y/o familiares

INDICEINICIO



GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

Ha diminuido

Ha aumentado

12,9%

47,3%

Sigue igual

No usa redes sociales ni
servicios de mensajería

Ns/Nc 0,8%

38,6%

0,4%

P45.- Su frecuencia de uso de redes sociales y chats/servicios de mensajería en
este año ha disminuido, a aumentado o sigue igual

Mujer

13,8% 12,0%“Ha disminuido”

Hombre

Sexo
19-24
años

11,7% 14,7% 11,6%

25-29
años

16-18
años

Edad

43,1% 51,7%“Ha aumentado” 44,3% 48,9% 47,5%

42,5% 34,5%“Sigue igual” 43,0% 35,1% 39,8%

“Ha disminuido”

“Ha aumentado”

“Sigue igual”
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GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P46.- En el último mes, ha compartido con su familia, amigos o personas de su
entorno alguna noticia a través de redes sociales, chats o servicios de mensajería

Sí 83,9%

No

No usa redes sociales ni
servicios de mensajería

Ns/Nc 1,0%

14,7%

0,4%

19-24
años

76,6% 86,4% 85,2%

25-29
años

“Sí”

16-18
años

Edad

INDICEINICIO



5.1. Política

P líticao

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020
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5.1. Política5.1. Política

GAZTEEN IKUSMUGA
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5.66

5.66

5.48

5.29

Diputación 5.40

Desv. Típica 1.98
Ns/Nc 21,7%

5.24

4.97

P32.- Valoración de la labor que realizan las siguientes instituciones en el Área
de Juventud:

Ayuntamiento

5.42

5.14

Gobierno Vasco

Desv. Típica 2.08
Ns/Nc 19,8%

Desv. Típica 2.25
Ns/Nc 13,7%

Siendo 0 “Muy mal” y 10 "Muy bien”

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

Valoración del AyuntamientoValoración de la DiputaciónValoración del Gobierno Vasco

20-24
años

6.22 5.55 5.48

25-29
años

16-19
años

Edad

5.56 5.455.88 5.50

Situación laboral
Estudia
y trabaja En paroEstudia Trabaja

Mujer

5.42 5.93

Hombre

Sexo

20-24
años

6.16 5.56 5.50

25-29
años

16-19
años

Edad

5.59 5.355.86 5.56

Situación laboral
Estudia
y trabaja En paroEstudia Trabaja

Mujer

5.46 5.88

Hombre

Sexo

20-24
años

6.08 5.32 5.32

25-29
años

16-19
años

Edad

5.52 4.955.70 5.30

Situación laboral
Estudia
y trabaja En paroEstudia Trabaja

Mujer

5.24 5.72

Hombre

Sexo

2020

2015

2010

2020

2015

2010

2020

2015

2010
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4,0%

0,4%

2,6%

9,3%

4,0%

14,1%

50,0%

15,6%

2020

2020

2020

2020

2020

2020

2020

2020

P33.- Definición política

Extrema derecha

Centro derecha
1,9%

0,3%

3,8%
Derecha

Centro
12,6%

37,8%

Ns/Nc

Izquierda
34,6%

7,9%
Centro izquierda

Extrema izquierda

1,1%

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

2,1%

0,2%

2,6%

12,2%

2,1%

8,2%

39,6%

33,0%

2015

2015

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

2010

2010

2015

2015

2010

2010

20-24
años

49,7% 49,2% 50,9%

25-29
años

“Izquierda”

16-19
años

Edad

Mujer

47,4% 52,8%“Izquierda”

Hombre

Sexo
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25,8%

42,4%

21,0%

1,8%

2,2%

6,8%

2020

2020

2020

2020

2020

2020

P35.- Sentimiento de nacionalidad

Únicamente vasco/a

Tan vasco/a como español/a
30,4%

36,5%

17,0%

Más vasco/a que español/a

Más español/a que vasco/a
1,7%

10,7%

Ns/Nc

3,7%

Únicamente español/a

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

27,9%

42,8%

17,4%

2,3%

1,5%

8,1%

2015

2015

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

2010

2010

Mujer

43,1% 41,8%“Vasco/a”

Hombre

Sexo

20-24
años

40,0% 41,3% 45,0%

25-29
años

16-19
años

Edad

20,5% 21,5%“+Vasco/a que español/a”

18,6% 22,2% 20,9%

27,6% 24,1%“=Vasco que español/a”

28,3% 27,5% 22,8%

1,6% 1,9%“+Español/a que vasco/a”

1,7% 1,3% 2,2%

0,9% 3,7%“Español/a”

3,8% 1,8% 1,9%

“Vasco/a”

“+Vasco/a que español/a”

“= vasco que español/a”

“+español/a que vasco/a”

“Español/a”
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9,3%

77,9%

12,8%

2020

2020

2020

P36.- Es partidario/a de un referéndum para decidir el futuro político del País
Vasco

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

12,3%

76,7%

11,0%

2015

2015

2015

Sí

No

Ns/Nc
17,3%

67,1%

15,6%

2010

2010

2010

Mujer

81,5% 74,2%“Sí”

Hombre

Sexo
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22,7%

48,6%

28,7%

2020

2020

2020

P37.- Si el referéndum fuera por la independencia del País Vasco votaría:
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24,0%

49,6%

26,4%

2015

2015

2015

Independencia

No a la independencia

Ns/Nc
26,1%

42,7%

31,2%

2010

2010

2010

20-24
años

51,0% 46,1% 50,0%

25-29
años

“Independencia”

16-19
años

Edad

Mujer

52,5% 44,8%“Sí”

Hombre

Sexo
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85,7%

82,4%

79,7%

2020

2020

2020

P38.- Nivel de conocimiento del euskera

Entiende

Lee

68,7%

64,7%

Habla
61,9%

Cada % corresponde a la suma de las respuestas
“Correctamente” y “Bastante bien” de los encuestados
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71,9%

68,2%

64,7%

2015

2015

2015

2010

2010

2010

20-24
años

86,0% 89,9% 81,2%

25-29
años

“Entiende”

16-19
años

Edad

83,9% 86,1% 77,7%“Lee”

80,1% 82,8% 75,8%

“Escribe” 79,7% 82,4% 76,7%

“Habla”

79,6%2020

63,8%

Escribe 66,6%2015

2010
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9,6%2020

9,3%2015

2010

Ambas lenguas por igual
8,2%

11,4%2020

55,8%

17,6%

3,1%

2,5%

2020

2020

2020

2020

9,0%2015

2010 8,9%

Más castellano que euskera

57,4%

19,3%

4,1%

0,9%

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

P38.1.- Lengua que suele hablar normalmente
en casa

(Casi) Todo en euskera

59,3%

18,6%

Más euskera que castellano

1,4%

Ns/Nc

3,6%

(Casi) Todo en castellano

n=encuestados/as que HABLAN
euskera correctamente+bastante bien
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79,7%
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17,0%2020

21,4%

42,2%

11,8%

3,9%

3,7%

2020

2020

2020

2020

2020

14,7%2015

2010

Ambas lenguas por igual
16,3%

17,6%

47,0%

13,9%

5,1%

1,7%

2015

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

2010

P38.1.- Lengua que suele hablar normalmente
con los amigos/as

15,7%

47,7%

Más euskera que castellano

Más castellano que euskera

13,7%

1,4%

Ns/Nc

5,2%

(Casi) Todo en castellano

n=encuestados/as que HABLAN
euskera correctamente+bastante bien

(Casi) Todo en euskera
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27,6%2020

18,1%

41,2%

8,8%

3,3%

1,0%

2020

2020

2020

2020

2020

26,7%2015

2010 28,7%

(Casi) Todo en castellano

19,3%

33,1%

10,5%

7,7%

2,7%

2015

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

2010

P38.2.- Independientemente de la lengua en la
que mejor lee, la proporción que lee en euskera es:

(Casi) Todo en euskera

En ambas lenguas por igual
21,6%

28,0%

Más en euskera

Más en castellano

11,7%

2,4%

Ns/Nc

7,6%

n=encuestados/as que LEEN en
euskera correctamente+bastante bien
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82,4%
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3,7%

55,2%

29,6%

11,5%

2020

2020

2020

2020

7,6%

49,5%

33,4%

9,5%

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

P39.- Las Administraciones vascas deberían gastar más, menos o lo mismo que
gastan ahora en el euskera

Más

Menos

9,2%

47,6%

34,0%

Lo mismo

9,2%

Ns/Nc
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82,4%

Posibilidad de encontrar un empleo

80,3%

Calidad del empleo que puede encontrar
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P47.- Grado en el que la pandemia del COVID ha afectado negativamente a las
siguientes facetas de su vida:

% de opciones de respuesta “Mucho” + “Bastante”

74,6%

Sus resultados académicos

60,9%

Sus hábitos de alimentación

58,1%

Sus hábitos de ejercicio y deporte 56,2%

Sus opciones de emancipación

55,4%

Su capacidad económica

48,0%

Capacidad para comprar cosas y consumir

44,2%

La frecuencia de sus relaciones sociales

44,2%

Su estado anímico actual

41,4%

La asistencia a actividades
como el teatro, cine, conciertos

34,9%

El desarrollo de actividades de ocio nocturno

32,6%

Tu participación en movimientos
asociativos y voluntariado

26,7%

El viajar al extranjero por
motivos formativos o laborales

Existen diferencias significativas en el dato (Ver Anexo pág. 91)
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7.05
Desv. Típica 1.69

Ns/Nc 2,0%

Siendo 0 "Muy pesimista" y 10 "Muy optimista”

P48.- Autodefinición en cuanto a optimismo de cara al futuro

19-24
años

7.19 6.87 7.15

25-29
años

16-18
años

Edad

7.02 6.736.91 7.35

Situación laboral
Estudia
y trabaja En paroEstudia Trabaja
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Perspectiva
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41,3%54,8%

37,3%56,7%

36,6%56,3%
Consumo de drogas

blandas

41,4%47,4%

28,9%54,4%

30,2%

La defensa por la fuerza de
ideas políticas o religiosas

56,6%

20,0%71,3%

30,3%57,4%

95,6%2,9%

92,0%4,7%

44,3%44,9%

94,2%3,9%

19,7%70,3%

La pena de muerte 16,4%74,0%

39,9%46,2%

La enseñanza religiosa
en las escuelas 36,2%51,9%

89,0%5,3%

83,2%8,7%

54,6%36,4%

79,4%11,9%

91,4%4,2%
Matrimonio entre personas

del mismo sexo

P29.- Posicionamiento ante las siguientes cuestiones:

Ayudar a morir a un
enfermo incurable que

lo solicita

La ocupación de
viviendas vacías

85,1%7,7%

57,9%33,5%

A favor

En contra

El cambio legal de sexo
84,4%8,6%
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Existen diferencias significativas en el dato (Ver Anexo pág. 94)

94,3%4,0%

77,3%15,0%

El aborto libre y voluntario 81,8%11,6%
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4,1%Precariedad laboral

3,4%Futuro laboral

3,2%Violencia machista,
machismo

P28.- Problemas que más le preocupan como joven

Economía-Dinero

Vivienda 17,2%

56,7%

26,6%

Trabajo

La suma de % no da 100% ya que había
posibilidad de múltiples respuestas

Futuro

Salud 12,2%

16,6%

13,1%COVID

Estudios

Familia 7,0%

9,9%

8,0%Independizarse

Situación social 4,2%

3,0%Situación política

Ns/Nc 8,2%

GAZTEEN IKUSMUGA
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Vivienda

Economía-Dinero 23,0%

58,0%

34,6%

Trabajo

Estudios

Familia 7,8%

21,4%

8,8%Futuro

Salud

Situación política 3,8%

5,1%

4,7%Amistad

Independizarse 2,8%

2,5%Amor, pareja

Ns/Nc 10,8%

Datos 2010

20-24
años

37,7% 60,3% 63,4%

25-29
años

“Trabajo”

16-19
años

Edad

17,8% 25,9% 32,1%

“Vivienda” 4,8% 11,0% 30,3%

“Economía”

19,5% 17,1% 14,5%“Futuro”

2,4%Amor, pareja

Vivienda

Economía-Dinero 23,3%

63,9%

29,0%

Trabajo

Estudios

Familia 6,1%

16,8%

11,1%Futuro

Situación política

Salud 4,1%

5,6%

5,6%Independizarse

Amistad 3,3%

2,0%Medo ambiente, ecología

Ns/Nc 8,9%

Datos 2015

11,4% 14,6% 12,6%“COVID”

12,9% 11,4% 12,7%“Salud”
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18,3%

17,6%

53,1%

8,4%

1,6%

1,0%

2020

2020

2020

2020

2020

2020

17,6%

18,9%

48,1%

9,7%

2,5%

3,2%

2015

2015

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

2010

2010

P27.- Satisfacción con su situación personal actual

Muy satisfecho/a

Ni satisfecho/a ni insatisfecho/a
15,5%

21,2%

50,5%

Satisfecho/a

Insatisfecho/a
7,1%

Ns/Nc
3,1%

Muy insatisfecho/a
2,6%
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20-24
años

22,3% 16,9% 15,5%

25-29
años

“Muy satisfecho/a”

16-19
años

Edad

17,0% 4,6%“Muy satisfecho/a” 16,2% 23,8%

Situación laboral
Estudia
y trabaja En paroEstudia Trabaja

53,3% 56,1% 49,8%“Satisfecho/a” 52,3% 45,0%“Satisfecho/a” 54,8% 53,3%
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35,3%2020

19,4%

Sexo sin protección 21,2%2015

2010

30,5%2020
No cumplir con las recomendaciones
y limitaciones durante la pandemia

15,5%

32,4%

24,1%

2020

2020

2020

24,4%

51,2%

26,6%

P30.- Ha realizado al menos una vez en el último año:

Beber más de la cuenta

Consumir drogas ilegales

Conducir sin respetar
las normas de tráfico

% de respuestas afirmativas
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21,5%

51,4%

27,6%

2015

2015

2015

2010

2010

2010

20-24
años

30,2% 36,2% 29,6%

25-29
años

16-19
años

Edad

Mujer

35,4% 29,3%“ ”Beber más de la cuenta

Hombre

Sexo

23,0% 36,2% 40,9%36,0% 34,4%

“
”

Conducir sin respetar
las normas de tráfico

26,7% 33,3% 29,6%36,6% 24,2%

“ ”Consumir drogas ilegales

9,3% 24,0% 32,3%32,1% 16,0%

“ ”Beber más de la cuenta

“
”

Conducir sin respetar
las normas de tráfico

“ ”Consumir drogas ilegales 13,0% 16,7% 15,6%20,3% 10,6%

“No cumplir con las recomendaciones
y limitaciones durante la pandemia”

“No cumplir con las recomendaciones
y limitaciones durante la pandemia”

“ ”Sexo sin protección “ ”Sexo sin protección
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Otros
t mase

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

INDICEINICIO



9.1. Otros temas9.1. Otros temas

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

INDICEINICIO



7,0%2020

10,8%2015

2010

Tren
10,6%

16,0%

40,9%

22,5%

7,8%

2,3%

2020

2020

2020

2020

2020

25,7%

41,2%

32,6%

4,1%

2,6%

2015

2015

2015

2015

2015

2010

2010

2010

2010

2010

P31.- Medio de transporte que utilizó ayer:

Coche

Autobús
26,2%

37,7%

32,6%

Metro

Bicicleta
4,1%

Moto
2,1%
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20-24
años

22,0% 44,1% 47,8%

25-29
años

16-19
años

Edad

29,9% 22,8% 18,2%

31,6% 13,8% 9,8%

“Coche”

“Metro”

“Autobús”

% de respuestas afirmativas

Mujer

47,1% 34,5%

Hombre

Sexo

20,2% 24,8%

12,3% 19,7%

“Coche”

“Metro”

“Autobús”
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Conclusiones

A continuación se presenta un extraídos de la
investigación ESTUDIO “GAZTEEN IKUSMUGA 2020”. Se va a proceder a
una explicación somera de los principales datos vertidos por la investigación
conel fin de aportar una lectura explícita de la estadística explotada.

Los datos que se expresan son los que el equipo elaborador de este informe
considera tienen más relevancia. Sin embargo, son los responsables de cada
entorno competencial o, por extensión, los consiguientes directivos, quienes
debendeextraer lo quepara ellos resulte de interés.

La reflexiones volcadas son fruto del análisis que técnicos de GIZAKER
efectúan basándose en la experiencia en estudios y contenido similares. Sin
embargo, toda interpretacióndedatos conlleva un prejuicio tanto en la elección
del dato, comoen la perspectiva del contenido.

Es por ello que existen, en toda investigación, tantas conclusiones como
lectores del estudio, siendo ésta una de tantas posibles y por tanto no
definitiva. Tómense estas líneas como una visión documentada de una
perspectiva particular y extraiga el lector sus propias conclusiones.

resumen de los datos

En otras palabras, el hecho de resaltar o destacar una información u otra
conlleva en sí un prejuicio de aquel que interprete los datos. Es por ello
que, en determinadas ocasiones, no se presenten datos conclusivos del
contenido de estudios que están destinados a ser herramienta de
análisis o a contribuir a la toma de decisiones por ser ésta misión del
usuario final de losmismos.
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El estudio revela que entre los jóvenes hay una tasa de laboralidad a nivel general del
31,9% y una tasa de paro del 9,6%. Estos datos sufren variaciones según el espectro
de edad dentro de los propios jóvenes, siendo la tasa de paro creciente en función a la
mayor edad, llegando al 14,4% en los jóvenes de 25 a 29 años frente al 8,5% entre los
de 20 a24años, y del 2,7%en losmás jóvenes de16a19 años.

Al respecto de los medios por los que se consigue el empleo, concretamente el primer
empleo entre los jóvenes encuestados, ocupa casi el
40%de los sucesos, llega hasta el 28,2
y se alcanza el 24,8%. Resultan poco
significativas las bolsas de trabajo, las ETTs o institutos como Lanbide para la
consecución del primer empleo, canales que apenas superan el 1,5%.

En cuanto a las condiciones laborales de los jóvenes que trabajan o han trabajado, la
tipología de contrato es en la mayoría de los casos (59%), contratos temporales. Un
tercio de ellos poseen contratos indefinidos y con porcentajes no significativos del
4,5% y 3,4% hacen ,
respectivamente, deduciendo que la temporalidad es bastante alta entre los jóvenes,
siendo la jornada de trabajo en casi el 40%de los casos.

Respecto a olas de encuestación anteriores, los trabajos realizados presentes de los
jóvenes encuestados parecen haber mejorado en cuanto a;

, etc.

Respecto al trabajo que ocupa a los jóvenes encuestados actualmente, una ligera
mayoría del 52,6% afirma tener frente a un 42,5% qué afirma

.

La tasa de autoempleo entre los jóvenes, un 67,7% de todos ellos nunca se han
planteado crear su propio puesto de trabajo, siendo 1 de cada 10 los que se plantean
esta opción seriamente.

Por edades parece detectarse que el autoempleo es una opción que se contemplamás
entre los más jóvenes los cuales parecen ir desanimándose con el tiempo
abandonando esta alternativa.

Los datos revelan que casi un 40% de los jóvenes no ha recibido en su Centro de
Estudios ningún tipo de orientación sobre las distintas posibilidades para su futuro
profesional, siendoeste porcentaje creciente respecto a olas de cuestación anteriores.

la búsqueda directa y personal
el contacto con algún familiar amigo o conocido

a través de becas o prácticas de estudio

trabajos esporádicos o trabajan por cuenta propia

a tiempo parcial

interés, cualificación,
remuneración, estabilidad, posibilidad de futuro

el trabajo deseado
preferiría cambiar si pudiera de entorno laboral
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En cuanto a la caracterización del puesto de trabajo ideal para los jóvenes,
sigue siendo la primera opción, si bien parece ser decreciente en el tiempo,

al contrario que la cual va cogiendo fuerza entre los atributos
deseadosen unpuesto de trabajo ideal entre los jóvenes.

Los jóvenes consideran de forma mayoritaria al 57,9% que el género influye en los
procesos de selección para un puesto de trabajo, si bien esta opinión es más
compartida por los chicos que lo hacen al 63,3% frente a las chicas que así lo
consideran al 52,3%.

La tasa de jóvenes emancipados alcanza un 21,5%, porcentaje que se ha duplicado
respecto a la anterior ola de encuestación, siendo el valor modal para la emancipación
entre los 21 a 25 años y lamedia a los 23.

Respecto al estado civil de los jóvenes, el 87,5% se mantiene soltero/a frente a un 2%
que está casado/a. Por otro lado, un 9,7% convive en pareja sin haber pasado por el
matrimonio.

En cuanto a las labores del hogar, los datos marcan unas claras tendencias en las
cuales el reparto de tareas es creciente, pasando en la primera ola de cuestación de un
49,4% la compartición de tareas al 71,5%. También muestra un crecimiento muy
significativo el porcentaje de parejas en las cuales el hombre realiza casi todas las
tareas domésticas, pasando de un 1,4% en 2018 a un 8,4% en 2020. De la misma
manera la opción en la que la mujer realiza todas o casi todas las tareas desciende de
un 34,8%aun 15,8%.

Los jóvenes apenas parecen arrojar datos de natalidad ya que el 94,2% no tiene
descendencia frente a un4,8%queafirma tener un hijo y un 0,9%dos.

La satisfacción general con la vida familiar parece ser bastante alta entre los jóvenes,
habiendo casi un 90% de encuestados que afirman estar
con su vida familiar actual.

El nivel de asociacionismo de los jóvenes es de un 19,5% siendo preferentemente
asociaciones de índole deportiva o cultural las que ocupan casi el 25% de la casuística
de este tipo deasociacionismo.

la
retribución

la estabilidad laboral,

bastante o muy satisfechos

no
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En cuanto a la frecuencia de uso de internet, la casi totalidad de los jóvenes, esto es un
97%, afirma usar la red , siendo Instagram la redmás frecuentada por un
80%, seguido deFacebook conun27,5%yTwitter con un27,3%.

todos los días

Otras redes sociales como tik tok, LinkedIn o snapchat llegan en el mejor de los casos
al 9,7%de usos adiario.

En cuanto a los programas y aplicaciones de mensajería instantánea, whatsapp es el
líder indiscutible llegando a un 98,1% de uso diario entre todos los jóvenes. Telegram
llegaría al 7,8%yotras redes noalcanzarían el 1%.

En cuanto a los cambios en los hábitos respecto a las redes sociales, los jóvenes
afirman al 47,3% que su uso este año ha aumentado, principalmente entre lasmujeres
y entre losmayores de19 años.

Las valoraciones que dan los jóvenes a las instituciones según su trabajo realizado en
el área de juventud son bastante moderadas, siendo la institución más valorada el
Gobierno vasco con un 5,66 sobre 10, seguido de LaDiputación con idéntica nota y los
ayuntamientos conun 5.48.

Preguntados los jóvenes por su definición política-ideológica, la mayoría de ellos, esto
es; el 50%, afirma ser de izquierdas, seguido de un 14,1% que se auto considera de
centro izquierda y un 9,3% de centro. Tanto la derecha como la extrema izquierda
alcanzanuna cuota del 4%.

Respecto al sentimiento de nacionalidad, el 42,4% de los jóvenes se autodefine como
frente a un 21% que se considera Un 25,8% afirma ser

Los porcentajes de: y
apenasalcanzanel 2,2%.

El estudio revela que los jóvenes sonpartidarios al 77,9%dehacer un referéndumpara
decidir el futuro político del País Vasco, votando en ese hipotético referéndumal 48,6%
por la independencia frente al 28,7% que diría a la independencia de Euskadi. El
resto se abstiene ono sabe cuál sería su intención de voto.

El nivel de conocimiento de euskera parece creciente entre los jóvenes alcanzando el
entendimiento al 85,7%, la lectura al 82,4%, la posibilidad de poder hablar en este
idioma al 79,7% y la escritura al 79,6%. Opciones todas ellas que vienen crecientes
desdeolas anteriores deencuestación.

únicamente vasco . tan vasco
como español. más español que vasco únicamente español

no
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No obstante, y pese al anterior dato, la mayoría de los jóvenes (55,8%) afirma hablar
frente a un 17,6% que declara hablar normalmente

El resto de opciones incluirían con un 11,4%,
conun9,6%y conun 3,1%.

De igual manera los datos revelan que los jóvenes de forma creciente en el tiempo,
leenmás en castellano queeneuskera, esto es; un 41,2% frente a un 8,8%.

En cuanto al grado de afección de la pandemia a distintas facetas de la vida de los
jóvenes, se detecta con porcentajes superiores al 70%, que se ha afectado de forma
intensa al ocio nocturno, a las relaciones sociales y a la asistencia actividades como
teatro cine o conciertos.

Por otro lado, de formamoderada, los jóvenes consideran que el covid ha afectado a
,

.

Por último, los jóvenes consideran que la pandemia no ha afectado ni a sus resultados
académicos ni a sus hábitos de alimentación ni a la participación en movimientos
asociativos o de voluntariado.

Los jóvenes se auto declaran como moderadamente optimistas de cara al futuro
cifrando sus perspectivas enun7,05 sobre 10.

Al respecto de los intereses y opiniones de los jóvenes ante diversos temas de
actualidad, se observa que mayoritariamente los jóvenes son partidarios del
matrimonio entre personas del mismo sexo, del aborto libre y voluntario, del cambio
legal de sexo o de la eutanasia. No así se muestran partidarios ni del fenómeno okupa,
ni de la defensa por la fuerza de las ideas políticas o religiosas, ni de la legalización del
consumo de drogas blandas, ni de la pena de muerte o la enseñanza religiosa en las
escuelas.

Las preocupaciones de los jóvenes a fecha de hoy son principalmente el trabajo y en
definitiva también la economía y el acceso a vivienda.

En cuanto a hábitos de riesgo se detecta que este año ha descendido los excesos en
cuanto , pero han aumentado los casos de

y han descendido también los porcentajes de
.

casi todo en castellano, casi todo
en euskera. más castellano que euskera
ambas lenguas por igual más euskera en castellano

la
calidad del empleo que podrían encontrar a la posibilidad de encontrar un empleo y a
los hábitos de ejercicio y deporte

a beber más de la cuenta prácticas de sexo
sin protección consumo de drogas
ilegales

INDICEINICIO



11.1. Diferencias significativas

An xoe

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

INDICEINICIO



11.1. Diferencias significativas11.1. Diferencias significativas

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

INDICEINICIO



GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P9.1.- Diferencias significativas en si su trabajo actual o el último que realizó
era cualificado

P9.1.- Diferencias significativas en si su trabajo actual o el último que realizó
era bien remunerado

Mujer

65,0% 70,4%“Muy+bastante”

Hombre

Sexo

P9.1.- Diferencias significativas en si su trabajo actual o el último que realizó
era estable

P9.1.- Diferencias significativas en si su trabajo actual o el último que realizó
era relacionado con su formación

20-24
años

73,0% 69,4% 85,8%

25-29
años

16-19
años

Edad

20-24
años

56,0% 56,5% 69,3%

25-29
años

16-19
años

Edad

20-24
años

44,0% 55,2% 71,9%

25-29
años

16-19
años

Edad

“Muy+bastante”

“Muy+bastante”

“Muy+bastante”
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P9.1.- Diferencias significativas en si su trabajo actual o el último que realizó
tenía futuro

P9.1.- Diferencias significativas en si su trabajo actual o el último que realizó
era repetitivo

P9.1.- Diferencias significativas en si su trabajo actual o el último que realizó
era estresante

P9.1.- Diferencias significativas en si su trabajo actual o el último que realizó
era peligroso

Mujer

46,6% 59,1%“Muy+bastante”

Hombre

Sexo

Mujer

21,4% 14,3%“Muy+bastante”

Hombre

Sexo

20-24
años

46,7% 54,0% 69,5%

25-29
años

16-19
años

Edad

20-24
años

56,8% 57,7% 48,2%

25-29
años

16-19
años

Edad

20-24
años

37,8% 39,5% 50,3%

25-29
años

16-19
años

Edad

“Muy+bastante”

“Muy+bastante”

“Muy+bastante”
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Mujer

75,4% 84,7%
“Todos los días/
5-6 días/semana”

Hombre

Sexo
20-24
años

90,3% 85,2% 69,4%

25-29
años

16-19
años

Edad

“Todos los días/
5-6 días/semana”

P41.- Diferencias significativas en la frecuencia con la que utiliza Facebook

Mujer

23,0% 32,2%
“Todos los días/
5-6 días/semana”

Hombre

Sexo
20-24
años

11,7% 23,3% 40,6%

25-29
años

16-19
años

Edad

“Todos los días/
5-6 días/semana”

P41.- Diferencias significativas en la frecuencia con la que utiliza Twitter

Mujer

32,2% 22,1%
“Todos los días/
5-6 días/semana”

Hombre

Sexo
20-24
años

25,3% 33,6% 21,8%

25-29
años

16-19
años

Edad

“Todos los días/
5-6 días/semana”

P41.- Diferencias significativas en la frecuencia con la que utiliza Tik Tok

Mujer

5,9% 13,6%
“Todos los días/
5-6 días/semana”

Hombre

Sexo
20-24
años

22,6% 6,8% 5,5%

25-29
años

16-19
años

Edad

“Todos los días/
5-6 días/semana”
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P41.- Diferencias significativas en la frecuencia con la que utiliza Snapchat

Mujer

1,7% 5,0%
“Todos los días/
5-6 días/semana”

Hombre

Sexo
20-24
años

8,6% 2,2% 2,1%

25-29
años

16-19
años

Edad

“Todos los días/
5-6 días/semana”

P41.- Diferencias significativas en la frecuencia con la que utiliza Linkedin

20-24
años

2,4% 10,3% 9,6%

25-29
años

16-19
años

Edad

“Todos los días/
5-6 días/semana”
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P47.- Diferencias significativas en el grado en el que la pandemia ha afectado
negativamente al desarrollo de actividades de ocio nocturno

Mujer

82,6% 82,3%“Mucho + bastante”

Hombre

Sexo
20-24
años

81,1% 84,1% 81,3%

25-29
años

16-19
años

Edad

“Mucho + bastante”

P47.- Diferencias significativas en el grado en el que la pandemia ha afectado
negativamente a la asistencia a actividades como el teatro, cine, conciertos

Mujer

77,9% 82,7%“Mucho + bastante”

Hombre

Sexo
20-24
años

75,0% 80,5% 83,1%

25-29
años

16-19
años

Edad

“Mucho + bastante”

P47.- Diferencias significativas en el grado en el que la pandemia ha afectado
negativamente a la calidad del empleo que puede encontrar

Mujer

73,4% 75,8%“Mucho + bastante”

Hombre

Sexo
20-24
años

66,1% 75,9% 78,1%

25-29
años

16-19
años

Edad

“Mucho + bastante”

P47.- Diferencias significativas en el grado en el que la pandemia ha afectado
negativamente a la posibilidad de encontrar un empleo

Mujer

58,2% 63,7%“Mucho + bastante”

Hombre

Sexo
20-24
años

60,3% 68,0% 54,0%

25-29
años

16-19
años

Edad

“Mucho + bastante”

Mujer

72,9% 60,4%“Mucho + bastante”

Hombre

Sexo
20-24
años

62,7% 62,8% 50,8%

25-29
años

16-19
años

Edad

“Mucho + bastante”

P47.- Diferencias significativas en el grado en el que la pandemia ha afectado
negativamente a la frecuencia de sus relaciones sociales
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Mujer

59,7% 52,6%“Mucho + bastante”

Hombre

Sexo
20-24
años

56,1% 51,2% 61,3%

25-29
años

16-19
años

Edad

“Mucho + bastante”

P47.- Diferencias significativas en el grado en el que la pandemia ha afectado
negativamente a su estado anímico actual

Mujer

48,9% 61,9%“Mucho + bastante”

Hombre

Sexo
20-24
años

47,6% 56,5% 58,3%

25-29
años

16-19
años

Edad

“Mucho + bastante”

P47.- Diferencias significativas en el grado en el que la pandemia ha afectado
negativamente a viajar al extranjero por motivos formativos o laborales

Mujer

46,9% 49,1%“Mucho + bastante”

Hombre

Sexo
20-24
años

46,9% 52,7% 43,7%

25-29
años

16-19
años

Edad

“Mucho + bastante”

P47.- Diferencias significativas en el grado en el que la pandemia ha afectado
negativamente a su capacidad económica

Mujer

43,7% 44,7%“Mucho + bastante”

Hombre

Sexo
20-24
años

35,4% 48,4% 44,9%

25-29
años

16-19
años

Edad

“Mucho + bastante”

P47.- Diferencias significativas en el grado en el que la pandemia ha afectado
negativamente a su capacidad para comprar cosas y consumir

Mujer

43,6% 44,7%“Mucho + bastante”

Hombre

Sexo
20-24
años

36,7% 48,6% 43,7%

25-29
años

16-19
años

Edad

“Mucho + bastante”

P47.- Diferencias significativas en el grado en el que la pandemia ha afectado
negativamente a sus hábitos de ejercicio y deporte
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P47.- Diferencias significativas en el grado en el que la pandemia ha afectado
negativamente a sus opciones de emancipación

Mujer

43,3% 39,4%“Mucho + bastante”

Hombre

Sexo
20-24
años

35,5% 47,0% 39,1%

25-29
años

16-19
años

Edad

“Mucho + bastante”

P47.- Diferencias significativas en el grado en el que la pandemia ha afectado
negativamente a tu participación en movimientos asociativos y voluntariado

Mujer

33,5% 36,3%“Mucho + bastante”

Hombre

Sexo
20-24
años

38,8% 35,4% 31,9%

25-29
años

16-19
años

Edad

“Mucho + bastante”

P47.- Diferencias significativas en el grado en el que la pandemia ha afectado
negativamente a sus hábitos de alimentación

Mujer

31,7% 33,5%“Mucho + bastante”

Hombre

Sexo
20-24
años

31,1% 30,9% 35,0%

25-29
años

16-19
años

Edad

“Mucho + bastante”

P47.- Diferencias significativas en el grado en el que la pandemia ha afectado
negativamente a sus resultados académicos

Mujer

24,0% 29,6%“Mucho + bastante”

Hombre

Sexo
20-24
años

47,7% 26,6% 15,4%

25-29
años

16-19
años

Edad

“Mucho + bastante”
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P29.- Diferencias significativas en el posicionamiento ante el matrimonio entre
personas del mismo sexo

P29.- Diferencias significativas en el posicionamiento ante el aborto libre y
voluntario

20-24
años

92,8% 97,4% 95,3%

25-29
años

“A favor”

16-19
años

Edad

Mujer

95,1% 93,5%“A favor”

Hombre

Sexo

P29.- Diferencias significativas en el posicionamiento ante la enseñanza religiosa
en las escuelas

20-24
años

46,7% 42,4% 37,3%

25-29
años

“A favor”

16-19
años

Edad

Mujer

39,2% 43,5%“A favor”

Hombre

Sexo

P29.- Diferencias significativas en el posicionamiento ante la defensa por la
fuerza de ideas políticas o religiosas

20-24
años

40,2% 44,4% 38,8%

25-29
años

“A favor”

16-19
años

Edad

20-24
años

38,1% 28,9% 27,4%

25-29
años

“A favor”

16-19
años

Edad

P29.- Diferencias significativas en el posicionamiento ante el cnsumo de drogas
blandas
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P3.- Situación actual

P3.1.- Ha trabajado anteriormente
n=encuestados/as
que trabajanno

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Sí 31,9 13,0 24,5 27,5 14,3 22,9 25,4 14,3 45,6 18,5 48,9 31,2

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Estudia 60,6 61,1 55,2 54,0 55,8 65,6 51,9 63,8 55,1 56,0 33,9 49,5

Trabaja 15,2 14,7 18,9 19,5 18,9 16,8 19,8 21,3 18,4 19,8 31,3 22,5

Estudia y trabaja 12,1 12,6 15,4 9,7 7,4 6,4 10,7 4,3 12,2 8,8 10,0 10,5

En paro 12,1 10,5 10,5 15,0 12,6 8,0 16,6 10,6 12,2 15,4 23,9 16,3

Labores del hogar 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Estudia 41,5% 43,7% 31,4% 37,8% 44,7% 34,4% 41,9% 37,5% 38,9% 35,5% 40,9% 40,3%

Trabaja 32,1% 33,2% 40,0% 38,7% 23,7% 39,8% 31,3% 37,5% 27,8% 41,9% 27,2% 31,9%

Estudia y trabaja 18,9% 13,7% 22,9% 17,6% 15,8% 14,8% 14,4% 18,8% 24,1% 19,4% 19,4% 17,1%

En paro 7,5% 8,9% 5,7% 5,9% 15,8% 7,8% 9,9% 6,3% 9,3% 3,2% 12,1% 9,6%

Labores del hogar 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,6%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Sí 50,0% 50,5% 61,5% 49,0% 60,9% 37,9% 41,8% 50,0% 26,9% 46,2% 48,4% 46,3%

COMARCAS
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P4.- Trabajos remunerados que ha tenido que hayan durado
MÁS DE 1 AÑO

n=encuestados/as que
trabajan o han trabajado

P4.- Trabajos remunerados que ha tenido que hayan durado
ENTRE 6 MESES Y 1 AÑO

n=encuestados/as que
trabajan o han trabajado

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Media 1,08 0,83 0,81 1,30 1,06 1,31 0,88 0,85 0,87 1,37 1,17 1,06

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Media 0,96 1,09 1,19 1,11 0,54 0,76 0,97 0,71 1,00 1,26 1,13 1,05

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Media 1,23 1,02 0,95 1,09 1,06 1,02 1,15 0,88 1,17 1,25 1,08 1,09

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Media 0,93 1,11 1,04 1,06 1,00 1,02 1,17 0,86 1,22 0,93 1,35 1,17

COMARCAS
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Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Media 1,62 1,97 1,90 1,40 0,94 1,47 1,71 2,00 1,75 1,74 1,71 1,69

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Media 1,75 1,94 1,63 1,39 1,85 1,67 1,64 1,21 1,66 1,37 1,74 1,69

COMARCAS
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P5.- Medio por el que consiguió su primer empleo
n=encuestados/as que
trabajan o han trabajado

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Búsqueda directa,
personal

56,0 31,4 31,9 25,5 22,9 33,3 28,9 41,2 34,4 39,5 28,0 30,6

Un familiar, amigo,
conocido

26,0 34,3 33,3 43,6 22,9 35,3 24,4 17,6 31,1 36,8 29,2 29,9

Becas o prácticas de
estudios

10,0 11,4 15,3 18,2 31,4 13,7 23,3 26,5 23,0 13,2 23,6 20,8

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Búsqueda directa,
personal

28,6% 33,8% 26,7% 38,0% 37,9% 35,1% 37,6% 36,4% 37,1% 34,8% 40,8% 37,1%

Un familiar, amigo,
conocido

26,2% 33,1% 30,0% 19,6% 34,5% 27,7% 25,8% 27,3% 22,9% 17,4% 31,0% 28,1%

Becas o prácticas de
estudios

28,6% 27,3% 33,3% 28,3% 17,2% 29,8% 23,2% 27,3% 28,6% 43,5% 19,0% 24,6%

COMARCAS
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último trabajo

n=encuestados/as que
trabajan o han trabajado
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Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Menos de 1 año 54,0 60,0 52,8 50,9 51,4 37,3 61,1 73,5 65,6 50,0 50,9 53,5

Entre 1 y 3 años 26,0 20,0 34,7 29,1 34,3 37,3 25,6 17,6 23,0 34,2 30,4 29,6

Menos de 3 años 14,0 20,0 11,1 18,2 8,6 19,6 13,3 8,8 9,8 13,2 18,0 15,5

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Menos de 1 año 45,0% 57,4% 60,0% 51,1% 58,6% 51,6% 54,1% 58,3% 47,1% 52,0% 48,0% 51,9%

Entre 1 y 3 años 45,0% 31,2% 23,3% 30,4% 31,0% 30,1% 29,9% 33,3% 35,3% 24,0% 33,3% 31,7%

Menos de 3 años 10,0% 9,2% 16,7% 17,4% 10,3% 18,3% 12,9% 8,3% 17,6% 24,0% 17,3% 15,0%

COMARCAS
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P8.- El trabajo era a tiempo completo o parcial
n=encuestados/as que
trabajan o han trabajado

P7.- Condiciones laborales en las que trabaja/trabajaba
n=encuestados/as que
trabajan o han trabajado

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Con contrato
temporal

50,0 51,4 45,8 49,1 54,3 35,3 60,0 58,8 55,7 63,2 55,3 53,2

Con contrato
indefinido

26,0 28,6 31,9 36,4 22,9 51,0 23,3 17,6 19,7 18,4 36,0 32,0

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Jornada completa 62,0 31,4 55,6 63,6 62,9 45,1 48,9 61,8 42,6 36,8 64,6 56,7

Tiempo parcial 36,0 68,6 43,1 30,9 31,4 49,0 48,9 35,3 57,4 52,6 35,4 41,5

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Con contrato
temporal

63,4% 61,9% 63,3% 52,2% 71,4% 59,1% 62,2% 63,6% 52,8% 62,5% 55,9% 59,0%

Con contrato
indefinido

24,4% 28,8% 30,0% 32,6% 21,4% 36,6% 30,6% 27,3% 38,9% 33,3% 31,0% 31,0%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Jornada completa 56,1% 57,9% 60,0% 66,3% 48,3% 69,9% 58,8% 50,0% 55,9% 64,0% 60,3% 60,4%

Tiempo parcial 41,5% 41,4% 40,0% 31,5% 51,7% 30,1% 39,7% 50,0% 44,1% 36,0% 38,0% 38,4%

COMARCAS

INDICEINICIO



GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P9.1.- Su trabajo actual o el último que realizó:
n=encuestados/as que
trabajan o han trabajado

Interesante

Cualificado

Bien remunerado

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Muy + Bastante 68,0 62,9 69,4 74,5 65,7 64,7 74,4 79,4 72,1 63,2 74,5 72,4

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Muy + Bastante 78,0 80,0 70,8 78,2 80,0 72,5 74,4 88,2 75,4 65,8 73,9 74,4

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Muy + Bastante 72,0 54,3 47,2 63,6 71,4 52,9 57,8 64,7 68,9 68,4 58,4 58,3

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Muy + Bastante 82,5% 77,1% 80,6% 77,4% 64,3% 83,9% 77,3% 91,7% 85,3% 83,3% 75,7% 78,0%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Muy + Bastante 90,2% 86,4% 90,0% 81,7% 82,8% 84,9% 78,9% 84,6% 94,1% 83,3% 83,0% 83,6%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Muy + Bastante 85,4% 65,0% 71,0% 67,4% 60,7% 72,8% 62,9% 75,0% 80,0% 75,0% 66,0% 67,6%

COMARCAS

INDICEINICIO



Estable

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P9.1.- Su trabajo actual o el último que realizó:
n=encuestados/as que
trabajan o han trabajado

Con futuro

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Muy + Bastante 52,0 37,1 48,6 60,0 54,3 52,9 56,7 73,5 47,5 50,0 54,0 53,8

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Muy + Bastante 56,0 57,1 52,8 63,6 51,4 56,9 52,2 61,8 45,9 55,3 57,1 55,5

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Muy + Bastante 77,5% 70,7% 60,0% 64,1% 60,7% 68,5% 62,2% 75,0% 62,9% 64,0% 55,9% 62,9%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Muy + Bastante 68,3% 67,1% 71,0% 63,0% 48,3% 65,2% 54,6% 81,8% 71,4% 73,9% 57,2% 61,2%

COMARCAS

Relacionado con
su formación

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Muy + Bastante 42,0 51,4 51,4 50,9 65,7 49,0 50,0 79,4 54,1 39,5 50,9 51,1

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Muy + Bastante 65,9% 67,9% 71,0% 57,6% 57,1% 61,3% 62,2% 75,0% 65,7% 68,0% 60,1% 62,6%

COMARCAS

INDICEINICIO



GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P9.1.- Su trabajo actual o el último que realizó:
n=encuestados/as que
trabajan o han trabajado

Estresante

Peligroso

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Muy + Bastante 40,0 28,6 37,5 47,3 37,1 41,2 38,9 44,1 45,9 28,9 36,0 38,3

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Muy + Bastante 14,0 11,4 19,4 12,7 2,9 17,6 22,2 8,8 11,5 18,4 17,4 17,4

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Muy + Bastante 43,9% 38,6% 53,3% 50,5% 51,7% 48,9% 50,3% 41,7% 47,1% 58,3% 38,6% 44,8%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Muy + Bastante 25,0% 22,1% 23,3% 20,9% 17,9% 17,2% 19,2% 18,2% 11,8% 16,7% 13,7% 17,9%

COMARCAS

Repetitivo

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Muy + Bastante 70,0 68,6 56,9 38,2 48,6 51,0 47,8 67,6 55,7 65,8 56,5 54,3

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Muy + Bastante 63,4% 47,9% 56,7% 57,1% 69,0% 57,6% 52,6% 58,3% 45,7% 64,0% 49,3% 53,0%

COMARCAS

INDICEINICIO



GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P10.- Tiene el trabajo que buscaba o le gustaría cambiar
n=encuestados/as que
trabajan actualmente

P11.- Se ha planteado alguna vez crear su propio puesto de trabajo

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Se lo está
planteando
seriamente

11,1 6,3 11,2 8,8 2,1 8,0 5,9 8,5 11,2 3,3 7,8 7,9

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Tiene el que buscaba 44,4 34,6 40,8 66,7 80,0 44,8 42,1 50,0 40,0 46,2 48,4 47,0

Cambiaría si pudiera 55,6 61,5 59,2 21,2 20,0 48,3 56,1 50,0 60,0 53,8 50,5 51,0

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Tiene el que buscaba 46,4% 58,0% 59,1% 59,7% 40,0% 46,5% 47,3% 44,4% 50,0% 57,9% 54,6% 52,5%

Cambiaría si pudiera 50,0% 36,4% 36,4% 32,8% 53,3% 50,7% 48,1% 44,4% 42,9% 36,8% 40,8% 42,4%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Se lo está
planteando
seriamente

12,7% 16,3% 5,6% 5,9% 5,3% 11,7% 10,6% 7,1% 1,9% 3,2% 9,5% 10,0%

COMARCAS

INDICEINICIO



P12.- Estaría dispuesto/a a cambiar su lugar de residencia si le ofrecieran un
trabajo profesional y económicamente interesante

P13.- Ha recibido/recibió en su centro de estudios información y orientación
sobre las distintas posibilidades para su futuro profesional

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Sí, movilidad
mundial

39,4 41,1 27,3 46,9 36,8 32,0 41,2 48,9 52,0 45,1 43,9 40,3

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 64,6 70,5 70,6 77,0 69,5 69,6 70,1 67,0 64,3 61,5 73,5 70,9

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Sí, movilidad
mundial

41,5% 43,9% 41,7% 42,0% 46,2% 30,7% 47,5% 25,0% 34,0% 46,7% 45,7% 43,2%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 47,3% 62,6% 62,9% 69,5% 55,3% 57,4% 65,2% 53,3% 61,1% 71,0% 61,1% 62,0%

COMARCAS

INDICEINICIO



GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P14.- Característica principal para poder hablar de un trabajo ideal

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Buen sueldo 51,5 49,5 58,0 53,1 49,5 59,2 58,3 53,2 52,0 51,6 53,9 55,3

Buen ambiente y
clima laboral

43,4 37,9 37,8 31,0 41,1 36,8 42,8 43,6 42,9 44,0 44,3 41,1

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Buen sueldo 55,6% 51,4% 43,0% 48,4% 46,8% 46,0% 51,4% 30,6% 48,5% 53,8% 49,1% 49,5%

Buen ambiente y
clima laboral

47,5% 39,2% 55,9% 47,5% 41,5% 47,6% 37,6% 61,2% 53,5% 50,5% 40,9% 42,8%

COMARCAS

INDICEINICIO



P15.- Ante un hipotético proceso de selección con un competidor de su misma
edad, preparación y experiencia ¿cree que tendría más oportunidades si fuera
del sexo contrario?

GAZTEEN IKUSMUGA
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Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

El hecho de ser
chico/a no influye en
absoluto

66,7 56,8 69,9 56,6 61,1 56,8 58,3 53,2 58,2 63,7 58,3 59,9

El competidor/a
tendría más
oportunidades

15,2 20,0 14,7 20,4 16,8 16,0 23,5 17,0 19,4 14,3 22,6 20,0

Yo tendría más
oportunidades que
el competidor/a

14,1 14,7 8,4 12,4 13,7 15,2 8,6 17,0 15,3 14,3 12,6 11,8

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

El hecho de ser
chico/a no influye en
absoluto

63,0% 63,4% 58,3% 53,4% 52,6% 58,6% 51,9% 60,0% 52,8% 51,6% 61,5% 58,0%

El competidor/a
tendría más
oportunidades

20,4% 18,8% 16,7% 23,7% 10,5% 17,2% 22,6% 20,0% 22,6% 22,6% 17,3% 19,4%

Yo tendría más
oportunidades que
el competidor/a

13,0% 13,6% 19,4% 17,8% 28,9% 17,2% 19,4% 13,3% 18,9% 19,4% 13,0% 16,2%

COMARCAS

INDICEINICIO



GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P16.1.- Edad a la que se independizó de su familia
n=encuestados/as que no viven

con su familia (padres, hermanos..)

P16.- Situación con la que se identifica por similitud a la suya

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Vive con su familia
(padres, hermanos...)

96,0 92,6 90,9 91,2 94,7 92,8 95,2 94,7 89,8 84,6 82,6 89,8

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Media 0,0 22,8 22,7 22,5 23,2 22,1 22,9 21,7 24,7 23,8 22,9 23,0

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Vive con su familia
(padres, hermanos...)

65,5% 71,6% 75,0% 70,3% 86,8% 76,7% 77,0% 86,7% 79,6% 53,1% 72,4% 73,6%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Media 22,91 24,68 24,00 23,28 19,78 22,18 21,54 23,08 23,67 23,69 23,33 23,04

COMARCAS

INDICEINICIO



GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P17.- Principales dificultades que ha tenido o tiene para irse a vivir por su cuenta

Carestía de la vivienda

No tener una fuente
de ingresos propia

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 64,6 67,4 60,8 61,1 54,7 64,0 77,5 73,4 77,6 80,2 82,2 72,9

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 65,7 76,8 55,9 46,0 58,9 52,8 68,4 72,3 75,5 70,3 63,9 62,8

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 63,6% 69,5% 69,4% 71,2% 57,9% 69,8% 73,0% 53,3% 63,0% 74,2% 71,6% 70,1%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 54,5% 57,9% 55,6% 52,5% 60,5% 46,1% 60,3% 40,0% 53,7% 58,1% 55,6% 55,6%

COMARCAS

INDICEINICIO



Oposición familiar

Es más cómodo vivir
con la familia

P17.- Principales dificultades que ha tenido o tiene para irse a vivir por su cuenta

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 11,1 7,4 3,5 5,3 8,4 8,0 3,2 14,9 11,2 6,6 3,5 5,2

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 40,4 50,5 40,6 47,8 32,6 48,0 48,1 43,6 34,7 36,3 32,2 40,7

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 49,1% 33,7% 57,1% 37,0% 44,7% 43,0% 40,4% 31,3% 28,3% 41,9% 32,7% 37,4%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 11,1% 2,6% 8,3% 5,9% 5,3% 3,1% 5,7% 6,3% 1,8% 6,5% 4,7% 4,9%

COMARCAS

INDICEINICIO



GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P18.- Si pudiera elegir, preferiría vivir...

P19.- Procedencia de sus ingresos

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

En un piso diferente
al de su familia

64,6 67,4 65,7 55,8 67,4 68,0 67,4 60,6 65,3 65,9 78,7 69,5

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Vive de los ingresos
de su familia

65,7 62,1 68,5 62,8 67,4 67,2 57,8 64,9 57,1 63,7 37,4 55,2

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

En un piso diferente
al de su familia

68,5% 70,4% 75,0% 75,6% 68,4% 74,4% 73,9% 68,8% 67,9% 71,0% 72,4% 72,5%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Vive de los ingresos
de su familia

40,7% 44,5% 30,6% 38,7% 47,4% 44,2% 41,3% 40,0% 47,2% 36,7% 42,1% 42,0%

COMARCAS

INDICEINICIO



P19.1.- Edad a la que empezó a vivir en exclusiva o
principalmente de sus ingresos y/o los de su pareja

n=encuestados/as que viven de
sus ingresos y/o los de su pareja

P20.- Dinero del que suele disponer de media al mes

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Media 21,6 22,1 21,1 21,2 22,8 21,0 20,8 22,3 20,8 21,5 21,9 22,0

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Menos de 60 euros 23,2 32,6 16,1 30,1 30,5 30,4 23,5 24,5 20,4 12,1 10,9 19,9

De 60 a 300 eruos 39,4 35,8 49,0 38,9 40,0 35,2 44,9 33,0 39,8 59,3 35,7 40,5

De 301 a 600 euros 16,2 12,6 11,9 5,3 7,4 10,4 10,7 14,9 20,4 8,8 20,0 13,9

De 601 a 900 euros 7,1 5,3 8,4 8,0 5,3 4,8 7,0 16,0 6,1 8,8 10,4 8,2

Más de 900 euros 8,1 8,4 9,8 13,3 11,6 9,6 9,1 5,3 7,1 7,7 19,6 12,5

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Media 22,63 23,16 21,76 21,86 20,18 21,63 20,90 21,38 22,16 21,59 22,59 22,00

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Menos de 60 euros 5,6% 10,0% 8,3% 6,7% 21,1% 11,7% 12,8% 12,5% 20,4% 3,2% 14,7% 12,3%

De 60 a 300 eruos 31,5% 31,1% 22,2% 25,2% 28,9% 22,7% 29,4% 25,0% 22,2% 25,8% 28,5% 27,8%

De 301 a 600 euros 13,0% 15,3% 16,7% 17,6% 13,2% 16,4% 19,9% 12,5% 18,5% 16,1% 10,7% 15,1%

De 601 a 900 euros 9,3% 11,6% 11,1% 11,8% 5,3% 14,8% 7,1% 18,8% 7,4% 12,9% 12,1% 10,8%

Más de 900 euros 38,9% 27,9% 36,1% 33,6% 28,9% 31,3% 26,6% 31,3% 27,8% 38,7% 29,7% 29,9%

COMARCAS

INDICEINICIO



GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P21.1.- Las labores necesarias en el hogar
(comprar, cocinar o limpiar) en su caso:

n=encuestados/as casados/as
+ viviendo en pareja

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

La mujer realiza
todas/casi todas

25,0 33,3 20,0 42,9 25,0 50,0 20,0 0,0 28,6 66,7 25,0 28,1

Se realizan a medias 50,0 33,3 80,0 57,1 50,0 37,5 80,0 0,0 28,6 33,3 62,5 59,5

El hombre realiza
todas/casi todas

0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 100,0 14,3 0,0 0,0 1,4

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

La mujer realiza
todas/casi todas

25,0% 25,0% 0,0% 17,7% 0,0% 28,5% 11,2% 0,0% 25,0% 20,0% 14,8% 17,1%

Se realizan a medias 50,0% 50,0% 100,0% 64,7% 100,0% 64,3% 77,8% 100,0% 62,5% 80,0% 74,1% 70,1%

El hombre realiza
todas/casi todas

25,0% 6,3% 0,0% 17,6% 0,0% 7,1% 5,6% 0,0% 0,0% 0,0% 7,4% 7,9%

COMARCAS

INDICEINICIO



P23.- Satisfacción con su vida familiar actual

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Muy satisfecho/a 68,7 61,1 67,1 80,5 62,1 48,0 63,6 69,1 63,3 82,4 62,6 64,1

Bastante
satisfecho/a

26,3 34,7 28,0 15,9 33,7 39,2 28,3 25,5 27,6 15,4 32,2 29,5

Poco satisfecho/a 4,0 3,2 2,1 1,8 0,0 6,4 6,4 4,3 6,1 1,1 2,6 3,8

Nada satisfecho/a 0,0 1,1 0,0 0,0 3,2 3,2 0,5 1,1 2,0 0,0 1,3 1,0

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Muy satisfecho/a 74,5% 68,4% 71,4% 69,5% 67,6% 72,1% 62,7% 80,0% 68,5% 71,0% 70,3% 68,7%

Bastante
satisfecho/a

20,0% 26,3% 28,6% 28,0% 32,4% 26,4% 30,3% 20,0% 25,9% 29,0% 25,4% 27,0%

Poco satisfecho/a 1,8% 2,6% 0,0% 0,8% 0,0% 0,8% 5,6% 0,0% 1,9% 0,0% 2,6% 2,6%

Nada satisfecho/a 3,6% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 1,9% 0,0% 1,7% 0,9%

COMARCAS

INDICEINICIO



GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P24.- Tiempo libre del que dispone en los días laborables

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Menos de 1 hora 12,1 3,2 8,4 8,8 11,6 15,2 7,0 9,6 12,2 14,3 7,4 8,8

1 ó 2 horas 25,3 26,3 25,9 19,5 18,9 16,0 17,6 19,1 21,4 18,7 17,4 19,4

3 ó 4 horas 28,3 27,4 20,3 28,3 33,7 29,6 28,9 28,7 26,5 20,9 22,2 25,6

Más de 4 horas 30,3 35,8 34,3 37,2 31,6 28,8 41,2 34,0 36,7 38,5 45,2 38,8

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Menos de 1 hora 15,1% 9,5% 8,6% 6,7% 10,8% 7,0% 7,1% 6,7% 7,5% 6,3% 10,7% 8,9%

1 ó 2 horas 20,8% 14,7% 22,9% 21,8% 18,9% 16,4% 16,0% 6,7% 22,6% 18,8% 19,9% 18,2%

3 ó 4 horas 24,5% 37,4% 20,0% 32,8% 21,6% 25,8% 26,6% 33,3% 28,3% 21,9% 32,0% 29,9%

Más de 4 horas 34,0% 35,8% 42,9% 33,6% 48,6% 46,9% 47,2% 53,3% 39,6% 50,0% 35,8% 40,1%

COMARCAS

INDICEINICIO



GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P25.- Actividades realizadas en el tiempo libre

Hablar por teléfono,
enviar mensajes de móvil

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

80,8 89,5 76,9 85,8 84,2 75,2 81,3 85,1 79,6 91,2 82,2 81,3

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

100,0% 92,1% 100,0% 96,6% 97,4% 96,9% 94,0% 100,0% 90,7% 93,5% 94,5% 94,8%

COMARCAS

Estar con la familia

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

98,0 94,7 88,8 94,7 96,8 91,2 92,5 95,7 86,7 94,5 88,7 91,2

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

87,0% 85,3% 94,3% 87,4% 92,1% 93,8% 93,0% 93,3% 92,6% 90,3% 89,3% 90,1%

COMARCAS

Escuchar música

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

80,8 82,1 85,3 83,2 71,6 83,2 82,9 84,0 73,5 80,2 83,9 82,7

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

87,0% 81,6% 86,5% 87,4% 84,2% 88,3% 85,8% 86,7% 85,2% 81,3% 85,8% 85,5%

COMARCAS

INDICEINICIO



P25.- Actividades realizadas en el tiempo libre

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

Pasear, estar en la calle

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

78,8 80,0 73,4 77,9 87,4 76,0 83,4 84,0 70,4 83,5 79,1 79,1

COMARCAS

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

89,1% 79,9% 80,6% 86,6% 84,2% 83,6% 82,7% 86,7% 86,8% 77,4% 87,2% 84,4%

Estar con amigos/as, novio/a

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

89,9 91,6 88,8 88,5 91,6 84,8 95,2 92,6 82,7 83,5 87,8 89,5

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

87,3% 83,7% 91,4% 88,2% 81,6% 83,6% 79,5% 93,3% 81,1% 80,6% 81,3% 82,7%

COMARCAS

Descansar, no hacer nada

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

51,5 53,7 69,9 64,6 67,4 53,6 66,8 59,6 63,3 56,0 73,9 66,5

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

67,9% 61,6% 69,4% 73,1% 68,4% 78,9% 67,3% 68,8% 71,2% 83,9% 76,8% 71,7%

COMARCAS

INDICEINICIO



Entretenerse con el ordenador:
ver vídeos, consultar redes sociales

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P25.- Actividades realizadas en el tiempo libre

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

72,7 76,8 76,2 71,7 67,4 74,4 70,6 69,1 65,3 62,6 76,1 73,2

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

77,4% 60,8% 63,9% 62,2% 73,7% 64,3% 61,1% 73,3% 67,9% 56,7% 63,3% 63,5%

COMARCAS

Ver la tele, video, DVD

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

70,7 72,6 79,0 71,7 74,7 74,4 79,7 74,5 73,5 73,6 79,6 77,3

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

79,2% 68,9% 71,4% 72,3% 60,5% 72,9% 68,8% 68,8% 69,8% 74,2% 68,2% 69,7%

COMARCAS

Ir a bares, cafeterías

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

72,7 63,2 53,8 60,2 60,0 48,0 63,6 64,9 61,2 61,5 54,3 58,0

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

81,5% 72,1% 77,1% 71,4% 71,1% 64,1% 62,4% 73,3% 63,0% 58,1% 60,7% 65,6%

COMARCAS

INDICEINICIO



P25.- Actividades realizadas en el tiempo libre

Leer (libros no de estudio,
periódicos, cómics...)

Hacer deporte

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

59,6 63,2 62,9 60,2 47,4 53,6 54,5 55,3 55,1 59,3 55,2 56,5

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

44,4 57,9 42,0 38,9 36,8 45,6 35,8 54,3 34,7 53,8 33,9 39,1

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

50,9% 50,8% 55,6% 46,6% 44,7% 41,9% 45,2% 53,3% 46,3% 37,5% 52,6% 48,5%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

53,7% 59,5% 63,9% 61,3% 44,7% 50,4% 45,9% 60,0% 43,4% 48,4% 54,7% 53,1%

COMARCAS

Actualizar redes sociales
(Instagram, Tik Tok, Twitter...)

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

63,6% 63,4% 56,8% 58,8% 55,3% 58,9% 54,3% 60,0% 55,6% 54,5% 61,1% 59,1%

COMARCAS
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P25.- Actividades realizadas en el tiempo libre

Ir a discotecas

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

26,3 40,0 41,3 31,0 33,7 34,4 34,8 22,3 33,7 8,8 31,7 33,2

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

25,9% 16,8% 13,9% 20,3% 21,1% 15,6% 18,4% 20,0% 22,2% 25,8% 23,3% 20,2%

COMARCAS

Ir al monte

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

27,3 20,0 14,7 29,2 21,1 24,8 19,3 30,9 12,2 35,2 19,6 20,8

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

55,6% 29,6% 37,1% 44,9% 44,7% 39,5% 32,5% 50,0% 32,1% 46,7% 43,6% 39,1%

COMARCAS

Quedar en una lonja con sus amigos/as

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

27,8% 31,1% 36,1% 17,8% 23,7% 27,1% 28,2% 40,0% 31,5% 25,8% 23,2% 26,3%
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P25.- Actividades realizadas en el tiempo libre

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

Jugar con video consolas o
juegos de ordenador

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

14,1 16,8 23,8 20,4 16,8 21,6 19,8 18,1 9,2 6,6 19,1 19,2

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

14,8% 16,8% 13,9% 12,6% 18,4% 17,2% 24,5% 13,3% 20,8% 9,7% 20,1% 18,9%

COMARCAS

Asistir a espectáculos
(música, cine, teatro)

Acudir a espectáculos deportivos

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

20,2 16,8 15,4 19,5 15,8 28,8 24,1 26,6 20,4 26,4 10,9 18,4

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

24,2 22,1 12,6 23,0 23,2 24,0 19,8 17,0 13,3 12,1 13,0 17,3

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

22,2% 9,5% 13,9% 19,5% 7,9% 17,2% 15,5% 26,7% 16,7% 18,8% 16,4% 15,7%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

22,2% 12,1% 11,4% 16,1% 15,4% 13,3% 13,1% 18,8% 11,1% 15,6% 12,6% 13,5%

COMARCAS
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GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P25.- Actividades realizadas en el tiempo libre

Ir de tiendas (no compra habitual)

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

17,2 14,7 19,6 18,6 11,6 17,6 12,3 17,0 13,3 9,9 14,8 15,3

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

18,9% 6,8% 8,6% 15,3% 10,5% 11,7% 20,4% 13,3% 5,6% 10,0% 11,2% 12,9%

COMARCAS

Alguna actividad cultural
(danza, instrumentos, pintar...)

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

13,1 17,9 16,1 12,4 14,7 9,6 11,2 14,9 12,2 9,9 9,1 11,6

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

9,3% 7,9% 13,9% 8,5% 15,4% 8,6% 9,5% 13,3% 9,4% 9,7% 16,4% 11,6%

COMARCAS

Hacer botellón

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

21,2 21,1 27,3 15,0 23,2 24,8 21,4 9,6 19,4 8,8 20,9 21,2

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

9,3% 9,5% 5,6% 8,4% 15,8% 7,8% 13,8% 13,3% 14,8% 3,2% 13,3% 11,5%

COMARCAS

INDICEINICIO



GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P25.- Actividades realizadas en el tiempo libre

Ir a salas de juegos

Actividades asociativas
y/o de voluntariado

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

14,1 6,3 6,3 8,8 7,4 14,4 6,4 10,6 8,2 5,5 3,5 6,9

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

12,1 9,5 4,9 9,7 7,4 8,8 7,0 8,5 8,2 9,9 8,7 8,0

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

7,4% 3,2% 8,3% 4,2% 2,6% 7,0% 9,9% 13,3% 3,7% 6,5% 10,4% 7,7%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días + Los
fines de semana

3,7% 4,7% 2,9% 2,5% 5,4% 4,7% 4,2% 6,7% 3,7% 3,2% 4,3% 4,2%

COMARCAS

INDICEINICIO



P26.- Pertenece a algún tipo de asociación

GAZTEEN IKUSMUGA
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Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 26,3 23,2 21,7 19,5 16,8 25,6 25,1 30,9 18,4 29,7 20,4 22,7

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 22,6% 20,1% 16,7% 25,4% 18,4% 15,6% 18,4% 25,0% 20,8% 18,8% 19,0% 19,4%

COMARCAS

INDICEINICIO



GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P40.- Frecuencia con la que utiliza Internet

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días 94,4% 99,5% 94,4% 95,8% 97,4% 98,4% 94,7% 100,0% 94,5% 96,8% 97,6% 96,9%

5-6 días a la semana 1,9% 0,5% 0,0% 1,7% 2,6% 0,8% 1,1% 0,0% 1,8% 3,2% 0,9% 1,1%

COMARCAS

INDICEINICIO
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Instagram

Tik Tok

P41.- Frecuencia con la que utiliza las siguientes redes sociales: n=utilizan Internet

00,0%

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días 77,8% 81,1% 77,8% 77,3% 66,7% 75,0% 78,4% 75,0% 74,5% 64,5% 76,5% 76,9%

5-6 días a la semana 1,9% 3,2% 2,8% 1,7% 10,3% 4,7% 0,7% 0,0% 3,6% 6,5% 3,8% 3,1%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días 7,3% 7,4% 5,4% 6,7% 5,1% 7,8% 14,9% 13,3% 9,1% 9,7% 5,7% 8,4%

5-6 días a la semana 1,8% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 3,9% 1,1% 0,0% 1,8% 3,2% 1,2% 1,2%

COMARCAS

Facebook

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días 29,6% 27,9% 19,4% 33,6% 18,4% 29,7% 28,2% 28,6% 25,5% 22,6% 19,8% 25,5%

5-6 días a la semana 3,7% 2,1% 5,6% 0,8% 2,6% 0,8% 0,7% 0,0% 3,6% 3,2% 3,1% 2,1%

COMARCAS

Twitter

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días 20,4% 24,2% 17,1% 16,9% 23,1% 24,8% 30,7% 33,3% 21,8% 25,8% 23,3% 24,4%

5-6 días a la semana 1,9% 1,6% 0,0% 2,5% 2,6% 1,6% 2,1% 0,0% 3,6% 3,2% 4,8% 2,8%

COMARCAS

INDICEINICIO



GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P41.- Frecuencia con la que utiliza las siguientes redes sociales:

Snapchat

Tinder / Grinder

n=utilizan Internet

00,0%

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días 1,9% 2,6% 0,0% 3,4% 0,0% 1,6% 3,9% 0,0% 1,8% 3,2% 4,3% 3,1%

5-6 días a la semana 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,2%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días 1,9% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 2,3% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,9% 1,0%

5-6 días a la semana 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,1%

COMARCAS

Linkedin

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días 7,4% 8,9% 8,6% 8,4% 0,0% 7,0% 4,3% 6,7% 7,4% 6,5% 7,8% 6,9%

5-6 días a la semana 1,9% 2,1% 0,0% 0,8% 0,0% 1,6% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 1,3%

COMARCAS

INDICEINICIO



GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P42.- Tipo de uso principal que le da a las redes sociales
que emplea n=utilizan Internet

00,0%

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Diversión / ocio 49,1% 41,1% 45,9% 49,2% 35,9% 49,2% 47,0% 50,0% 40,7% 46,9% 49,6% 46,9%

Para informarse 20,0% 26,3% 27,0% 17,8% 33,3% 28,1% 19,4% 18,8% 27,8% 28,1% 24,9% 23,9%
Relaciones
personales y/o
familiares

18,2% 22,1% 16,2% 23,7% 20,5% 16,4% 26,5% 18,8% 20,4% 18,8% 19,5% 21,3%

COMARCAS
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GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

WhatsApp

Telegram

P43.- Frecuencia con la que utiliza los siguientes
chats/servicios de mensajería n=utilizan Internet

00,0%

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días 98,1% 96,8% 100,0% 98,3% 97,3% 97,7% 97,5% 100,0% 94,5% 96,8% 96,9% 97,3%

5-6 días a la semana 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,7% 1,6% 1,1% 0,0% 1,8% 0,0% 0,9% 0,8%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días 11,3% 9,5% 8,6% 4,2% 2,7% 7,0% 8,1% 7,1% 3,8% 6,5% 6,9% 7,2%

5-6 días a la semana 1,9% 0,0% 0,0% 0,8% 2,7% 0,0% 0,7% 0,0% 1,9% 3,2% 0,0% 0,5%

COMARCAS

Signal

Imessage

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días 1,9% 0,5% 0,0% 0,8% 0,0% 0,8% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,8%

5-6 días a la semana 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,1%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Todos los días 0,0% 1,6% 2,8% 0,0% 0,0% 0,8% 0,7% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,6%

5-6 días a la semana 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,1%

COMARCAS
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GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P44.- Tipo de uso principal que le da a los chats/servicios
de mensajería que emplea n=utilizan Internet

00,0%

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Relaciones
personales y/o
familiares

77,4% 80,5% 86,1% 76,5% 86,5% 81,3% 82,7% 80,0% 74,5% 83,9% 83,6% 81,7%

COMARCAS
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BIZKAIA 2020

P45.- Su frecuencia de uso de redes sociales y chats/servicios
de mensajería en este año ha disminuido, a aumentado o sigue
igual n=utilizan Internet

00,0%

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Ha disminuido 7,4% 12,6% 13,9% 14,5% 21,1% 11,7% 18,7% 12,5% 10,9% 9,7% 9,0% 12,8%

Ha aumentado 53,7% 54,2% 47,2% 44,4% 47,4% 47,7% 39,1% 43,8% 47,3% 51,6% 49,5% 47,3%

Sigue igual 37,0% 31,1% 38,9% 40,2% 31,6% 39,8% 40,8% 37,5% 38,2% 38,7% 40,5% 38,6%

COMARCAS
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GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P46.- En el último mes, ha compartido con su familia, amigos o
personas de su entorno alguna noticia a través de redes
sociales, chats o servicios de mensajería n=utilizan Internet

00,0%

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 79,6% 85,8% 86,1% 86,6% 86,5% 75,2% 86,2% 75,0% 83,3% 81,3% 83,6% 83,7%

COMARCAS
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P32.- Valoración de la labor que realizan las siguientes instituciones en el Área
de Juventud:

Diputación

Ayuntamiento

Gobierno Vasco

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Media 5,44 5,14 4,87 5,18 5,10 4,63 5,07 5,58 5,01 5,45 5,35 5,14

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Media 5,71 5,64 5,48 5,18 5,61 5,13 5,59 5,59 5,39 5,24 5,27 5,40

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Media 5,63 5,72 5,21 5,31 5,74 5,22 5,63 5,47 5,38 5,08 5,36 5,42

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Media 5,63 5,49 5,38 5,65 6,16 5,63 5,74 5,48 5,83 5,13 5,73 5,66

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Media 5,62 5,48 5,40 5,79 6,09 5,70 5,69 5,61 6,00 5,26 5,65 5,66

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Media 5,38 5,03 4,76 5,50 5,26 5,85 5,52 5,79 5,66 5,46 5,59 5,48

COMARCAS
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P33.- Definición política

P35.- Sentimiento de nacionalidad

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Izquierda 44,4 50,5 28,7 43,4 34,7 29,6 42,2 45,7 32,7 51,6 42,6 39,6

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Unicamente vasco/a 66,7 50,5 42,0 51,3 51,6 45,6 33,2 64,9 39,8 76,9 38,3 42,8

Más vasco/a que
español/a

13,1 17,9 16,8 18,6 17,9 21,6 18,2 12,8 22,4 12,1 16,1 17,4

Tan vasco/a como
español/a

15,2 22,1 31,5 20,4 18,9 22,4 33,7 16,0 27,6 6,6 31,3 27,9

Más español/a que
vasco/a

0,0 1,1 2,1 0,9 1,1 3,2 4,3 1,1 0,0 1,1 2,2 2,3

Unicamente
español/a

0,0 1,1 0,0 1,8 0,0 2,4 1,6 1,1 1,0 1,1 2,2 1,5

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Izquierda 40,4% 49,5% 48,6% 50,0% 56,8% 50,8% 44,2% 60,0% 45,5% 60,0% 54,4% 50,1%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Unicamente vasco/a 61,8% 47,9% 61,1% 50,0% 47,4% 38,8% 31,4% 62,5% 39,6% 74,2% 38,9% 42,4%

Más vasco/a que
español/a

16,4% 21,1% 13,9% 22,9% 18,4% 22,5% 18,7% 12,5% 22,6% 16,1% 23,2% 20,9%

Tan vasco/a como
español/a

12,7% 24,2% 19,4% 18,6% 23,7% 26,4% 34,3% 18,8% 26,4% 6,5% 27,3% 26,0%

Más español/a que
vasco/a

0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 2,6% 1,6% 3,2% 0,0% 3,8% 0,0% 1,7% 1,8%

Unicamente
español/a

1,8% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 7,8% 2,8% 0,0% 3,8% 3,2% 1,7% 2,2%

COMARCAS
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GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P36.- Es partidario/a de un referéndum para decidir el futuro político del País
Vasco

P37.- Si el referéndum fuera por la independencia del País Vasco votaría:

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 82,8 83,2 75,5 81,4 83,2 76,8 74,9 89,4 73,5 86,8 73,9 76,7

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Independencia 77,8 58,9 44,8 57,5 61,1 47,2 42,8 68,1 45,9 76,9 46,5 49,6

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 81,1% 81,1% 72,2% 84,0% 71,1% 74,4% 72,0% 93,3% 81,1% 90,3% 78,9% 78,0%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Independencia 69,8% 46,6% 58,3% 56,8% 44,7% 50,8% 41,5% 86,7% 53,7% 77,4% 44,4% 48,7%

COMARCAS
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GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P38.- Nivel de conocimiento del euskera

Entiende

Lee

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Correctamente +
Bastante bien

94,9 86,3 65,7 85,8 77,9 80,8 71,1 96,8 83,7 98,9 58,7 71,9

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Correctamente +
Bastante bien

90,9 78,9 63,6 84,1 76,8 80,0 65,2 94,7 75,5 98,9 54,8 68,2

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Correctamente +
Bastante bien

92,6% 91,6% 94,4% 95,8% 86,8% 83,6% 75,4% 93,3% 81,5% 93,5% 85,8% 85,7%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Correctamente +
Bastante bien

92,6% 87,9% 91,7% 95,8% 81,6% 82,0% 69,9% 93,3% 83,0% 90,3% 81,8% 82,4%

COMARCAS
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Habla

Escribe

P38.- Nivel de conocimiento del euskera

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Correctamente +
Bastante bien

91,9 78,9 57,3 79,6 75,8 72,8 59,9 91,5 71,4 96,7 53,9 64,7

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Correctamente +
Bastante bien

89,9 82,1 60,1 83,2 75,8 75,2 64,2 91,5 74,5 97,8 53,9 66,6

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Correctamente +
Bastante bien

90,7% 83,7% 88,9% 94,9% 78,9% 78,9% 66,3% 93,3% 79,6% 87,5% 79,2% 79,6%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Correctamente +
Bastante bien

92,6% 83,7% 86,1% 93,2% 79,5% 76,6% 65,7% 93,3% 77,8% 90,6% 80,6% 79,5%

COMARCAS

INDICEINICIO



P38.1.- Lengua que suele hablar normalmente
en casa

n=encuestados/as que HABLAN
euskera correctamente+bastante bien

P38.1.- Lengua que suele hablar normalmente
con los amigos/as

n=encuestados/as que HABLAN
euskera correctamente+bastante bien

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

(Casi) Todo en
castellano

11,0 46,7 57,3 34,4 72,2 64,8 82,1 29,1 64,3 5,7 62,1 57,4

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

(Casi) Todo en
castellano

7,7 30,7 41,5 23,3 54,2 54,9 70,5 19,8 50,0 3,4 54,8 47,0

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

(Casi) Todo en
castellano

15,7% 51,6% 37,5% 39,3% 71,0% 58,8% 74,1% 21,4% 64,3% 7,1% 63,2% 55,8%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

(Casi) Todo en
castellano

13,7% 35,2% 24,2% 23,6% 56,7% 49,5% 65,6% 21,4% 46,3% 3,6% 45,0% 42,2%

COMARCAS
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BIZKAIA 2020

P39.- Las Administraciones vascas deberían gastar más, menos o lo mismo que
gastan ahora en el euskera

P38.2.- Independientemente de la lengua en la
que mejor lee, la proporción que lee en euskera es:

n=encuestados/as que LEEN en
euskera correctamente+bastante bien

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

(Casi) Todo en
castellano

4,4 14,7 25,3 23,2 27,4 29,0 32,8 13,5 27,0 7,8 33,3 26,7

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Más 73,7 57,9 42,7 51,3 49,5 49,6 44,9 73,4 43,9 69,2 48,3 49,5

Lo mismo 18,2 23,2 36,4 27,4 34,7 35,2 37,4 19,1 31,6 16,5 35,7 33,4

Menos 4,0 8,4 12,6 2,7 6,3 5,6 9,1 2,1 7,1 1,1 7,8 7,6

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

(Casi) Todo en
castellano

14,3% 33,7% 21,2% 20,2% 20,0% 25,7% 34,0% 14,3% 20,0% 7,1% 30,4% 27,6%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Más 67,9% 55,8% 65,7% 63,0% 56,4% 55,0% 45,9% 66,7% 54,7% 74,2% 54,7% 55,2%

Lo mismo 24,5% 26,8% 20,0% 26,9% 35,9% 27,9% 34,3% 20,0% 32,1% 12,9% 31,0% 29,6%

Menos 0,0% 6,3% 0,0% 1,7% 0,0% 3,1% 6,7% 0,0% 3,8% 3,2% 2,6% 3,7%

COMARCAS
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Desarrollo de actividades de ocio nocturno

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Mucho + Bastante 81,5% 87,4% 83,3% 88,2% 73,7% 80,5% 77,7% 81,3% 75,5% 96,8% 82,9% 82,4%

COMARCAS

Las frecuencias de tus relaciones sociales

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Mucho + Bastante 66,7% 78,0% 80,6% 83,2% 76,9% 82,8% 82,7% 81,3% 81,1% 78,1% 79,8% 80,2%

COMARCAS

Asistencia a actividades como teatro

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Mucho + Bastante 68,5% 78,4% 83,3% 83,2% 78,9% 72,7% 68,6% 75,0% 74,1% 83,9% 74,2% 74,6%

COMARCAS

Calidad del empleo que pueda eoncontrar

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Mucho + Bastante 59,3% 63,7% 54,3% 62,7% 67,6% 59,2% 60,3% 50,0% 52,7% 58,1% 62,1% 60,9%

COMARCAS

Posiblidades de encontrar un empleo

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Mucho + Bastante 58,5% 54,7% 45,7% 52,5% 71,1% 51,6% 59,0% 53,3% 48,1% 56,3% 63,9% 58,1%

COMARCAS

GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P47.- Grado en el que la pandemia del COVID ha afectado negativamente a las
siguientes facetas de su vida:
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GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P47.- Grado en el que la pandemia del COVID ha afectado negativamente a las
siguientes facetas de su vida:

Tus hábitos de ejercicio y deporte

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Mucho + Bastante 55,6% 55,8% 55,6% 60,2% 42,1% 57,4% 54,8% 53,3% 49,1% 51,6% 58,5% 56,2%

COMARCAS

Tu estado anímico actual

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Mucho + Bastante 59,3% 57,4% 52,8% 61,3% 53,8% 54,3% 58,0% 43,8% 51,9% 67,7% 51,3% 55,4%

COMARCAS

Tu capacidad económica

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Mucho + Bastante 35,8% 49,5% 45,7% 49,2% 39,5% 41,4% 54,1% 43,8% 37,7% 40,6% 37,4% 44,3%

COMARCAS

Capacidad para comprar cosas y consumir

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Mucho + Bastante 42,6% 43,7% 41,7% 46,6% 43,6% 45,0% 50,2% 53,3% 40,7% 46,9% 39,6% 44,1%

COMARCAS

Viajar al extranjero

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Mucho + Bastante 53,7% 43,7% 48,6% 52,1% 50,0% 48,4% 41,1% 43,8% 42,6% 58,1% 52,3% 48,0%

COMARCAS
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GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P47.- Grado en el que la pandemia del COVID ha afectado negativamente a las
siguientes facetas de su vida:

Tus opciones de emancipación

Tus hábitos de alimentación

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Mucho + Bastante 25,9% 33,2% 34,3% 40,7% 26,3% 28,7% 39,7% 31,3% 33,3% 22,6% 28,5% 32,6%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Mucho + Bastante 45,3% 45,3% 33,3% 50,8% 39,5% 34,4% 40,3% 33,3% 31,5% 51,6% 41,0% 41,4%

COMARCAS

Tus resultados académicos

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Mucho + Bastante 22,2% 26,8% 28,6% 30,5% 23,1% 23,3% 26,5% 31,3% 27,8% 38,7% 26,3% 26,7%

COMARCAS

Participación en movimientos asociativos

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Mucho + Bastante 36,4% 36,3% 31,4% 41,5% 39,5% 32,6% 30,9% 50,0% 40,7% 38,7% 34,1% 35,0%

COMARCAS
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GAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020

P48.- Autodefinición en cuanto a optimismo de cara al futuro

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Media 7,13 7,10 6,85 7,09 6,73 7,40 7,05 7,14 6,97 7,16 6,94 7,05

COMARCAS
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Matrimonio entre personas
del mismo sexo

P29.- Posicionamiento ante las siguientes cuestiones:

El cambio legal de sexo

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

A favor 89,9 91,6 88,1 92,9 88,4 86,4 93,6 96,8 93,9 95,6 91,7 91,4

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

A favor 89,9 81,1 83,9 85,8 83,2 77,6 89,8 94,7 92,9 87,9 80,0 84,4

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

A favor 94,3% 96,3% 94,4% 100,0% 86,8% 96,9% 94,0% 100,0% 96,3% 96,9% 95,3% 95,5%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

A favor 92,6% 91,1% 97,2% 97,5% 94,6% 96,9% 92,2% 93,3% 94,4% 100,0% 94,5% 94,2%

COMARCAS

El aborto libre y voluntario

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

A favor 82,8 83,2 77,6 82,3 85,3 75,2 83,4 87,2 89,8 90,1 81,7 81,8

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

A favor 90,7% 95,8% 97,2% 96,6% 89,5% 93,0% 92,6% 93,3% 96,3% 96,9% 94,8% 94,3%

COMARCAS

INDICEINICIO
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P29.- Posicionamiento ante las siguientes cuestiones:

La ocupación de
viviendas vacías

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

A favor 60,6 60,0 48,3 60,2 58,9 60,8 57,2 71,3 69,4 76,9 56,5 57,9

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

A favor 38,9% 50,0% 42,9% 50,4% 36,8% 46,1% 41,0% 50,0% 37,7% 54,8% 43,1% 44,3%

COMARCAS

Ayudar a morir a un
enfermo incurable que

lo solicita

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

A favor 86,9 90,5 85,3 86,7 86,3 76,8 84,5 90,4 85,7 93,4 85,7 85,1

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

A favor 94,3% 94,2% 97,2% 93,2% 89,5% 93,8% 90,8% 87,5% 90,7% 96,8% 90,5% 92,0%

COMARCAS

La defensa por la fuerza de
ideas políticas o religiosas

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

A favor 34,3 44,2 23,8 37,2 32,6 36,8 29,9 28,7 42,9 35,2 25,7 30,2

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

A favor 38,9% 42,6% 44,4% 41,5% 35,1% 39,5% 37,6% 53,3% 48,1% 48,4% 42,7% 41,4%

COMARCAS

INDICEINICIO



La pena de muerte

La enseñanza religiosa
en las escuelas
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P29.- Posicionamiento ante las siguientes cuestiones:

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

A favor 13,1 16,8 13,3 13,3 21,1 14,4 18,2 21,3 22,4 9,9 17,0 16,4

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

A favor 36,4 40,0 39,9 45,1 32,6 42,4 34,8 34,0 37,8 27,5 32,6 36,2

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

A favor 35,2% 34,4% 27,8% 28,6% 31,6% 24,0% 25,9% 33,3% 35,8% 19,4% 33,3% 30,3%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

A favor 27,8% 11,6% 22,2% 21,2% 20,5% 26,4% 30,4% 20,0% 25,9% 19,4% 12,6% 20,0%

COMARCAS

Consumo de drogas
blandas

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

A favor 43,4 40,0 37,1 39,8 21,1 30,4 31,0 33,0 42,9 42,9 40,9 36,6

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

A favor 46,3% 50,0% 50,0% 40,7% 21,1% 33,3% 38,7% 37,5% 35,8% 48,4% 42,7% 41,3%

COMARCAS

INDICEINICIO



P28.- Problemas que más le preocupan como joven
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P27.- Satisfacción con su situación personal actual

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Trabajo 63,6 52,6 67,8 51,3 60,0 52,8 63,6 62,8 64,3 67,0 70,0 63,9

Vivienda 20,2 27,4 35,7 15,0 15,8 20,0 20,3 18,1 24,5 25,3 42,6 29,0

Economía-Dinero 23,2 24,2 23,8 23,0 27,4 18,4 21,9 28,7 24,5 12,1 25,2 23,3

Estudios 24,2 18,9 20,3 19,5 21,1 22,4 20,9 18,1 22,4 14,3 7,8 16,8

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Muy satisfecho/a 17,2 29,5 16,1 23,9 18,9 28,8 19,8 28,7 20,4 24,2 13,0 18,9

Satisfecho/a 46,5 46,3 56,6 54,0 47,4 40,8 49,2 40,4 50,0 45,1 45,7 48,1

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Trabajo 51,5% 54,7% 57,0% 55,7% 56,4% 60,3% 59,1% 43,5% 49,5% 65,9% 56,5% 56,7%

Economía-Dinero 23,2% 24,3% 31,2% 23,0% 21,3% 32,5% 31,5% 18,8% 23,2% 30,8% 24,6% 26,6%

Vivienda 11,1% 18,2% 19,4% 14,8% 13,8% 12,7% 16,0% 11,8% 10,1% 18,7% 21,6% 17,2%

Futuro 15,2% 14,2% 12,9% 11,5% 14,9% 21,4% 21,5% 16,5% 16,2% 17,6% 15,1% 16,6%

COVID 15,2% 12,8% 12,9% 13,9% 12,8% 9,5% 11,0% 18,8% 12,1% 15,4% 15,1% 13,1%

Salud 7,1% 11,5% 19,4% 10,7% 16,0% 10,3% 8,8% 12,9% 12,1% 17,6% 15,1% 12,2%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

Muy satisfecho/a 30,9% 21,7% 19,4% 22,7% 13,2% 21,7% 11,0% 26,7% 21,2% 18,8% 15,2% 17,6%

Satisfecho/a 45,5% 53,4% 58,3% 50,4% 55,3% 58,9% 48,1% 60,0% 46,2% 62,5% 55,7% 53,1%

COMARCAS

INDICEINICIO
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P30.- Ha realizado al menos una vez en el último año:

Beber más de la cuenta

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 48,5 48,4 55,2 53,1 37,9 44,8 46,5 41,5 53,1 48,4 57,8 51,4

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 31,5% 35,8% 34,3% 39,5% 31,6% 26,4% 28,7% 40,0% 29,6% 43,8% 32,3% 32,4%

COMARCAS

Sexo sin protección

No cumplir con las recomendaciones
y limitaciones durante la pandemia

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 17,2 21,1 16,1 17,7 12,6 16,0 19,8 14,9 27,6 17,6 28,3 21,2

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 33,3% 42,6% 33,3% 44,9% 21,1% 32,6% 33,7% 26,7% 45,3% 38,7% 31,5% 35,2%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 32,1% 36,5% 36,1% 41,5% 23,7% 27,9% 19,4% 43,8% 28,3% 50,0% 31,0% 30,5%

COMARCAS

INDICEINICIO



GAZTEEN IKUSMUGAGAZTEEN IKUSMUGA

BIZKAIA 2020BIZKAIA 2020

P30.- Ha realizado al menos una vez en el último año:

Consumir drogas ilegales

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 17,2 20,0 23,8 9,7 13,7 22,4 16,0 13,8 21,4 25,3 28,7 21,5

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 18,5% 16,3% 19,4% 19,5% 7,9% 15,6% 14,5% 13,3% 11,3% 16,1% 15,2% 15,5%

COMARCAS

Conducir sin respetar
las normas de tráfico

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 28,3 28,4 34,3 28,3 24,2 23,2 20,9 22,3 32,7 34,1 30,4 27,6

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 30,2% 30,5% 27,8% 24,6% 26,3% 34,1% 17,0% 26,7% 25,9% 48,4% 19,4% 24,1%

COMARCAS

INDICEINICIO
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P31.- Medio de transporte que utilizó ayer:

Coche

Metro

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 49,5 55,8 46,2 46,9 47,4 32,8 42,8 46,8 50,0 49,5 33,9 41,2

COMARCAS

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 15,2 47,4 45,5 5,3 16,8 33,6 39,0 16,0 46,9 11,0 32,2 32,6

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 61,1% 50,0% 63,9% 53,4% 38,5% 41,9% 38,7% 60,0% 56,6% 59,4% 25,8% 40,8%

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 9,3% 28,4% 11,1% 4,2% 13,2% 17,2% 24,8% 6,7% 20,4% 9,4% 30,1% 22,4%

COMARCAS

INDICEINICIO
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P31.- Medio de transporte que utilizó ayer:

Datos 2015 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRA-AM TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 23,2 29,5 25,2 28,3 40,0 43,2 20,3 34,0 25,5 38,5 20,9 25,7

COMARCAS

Datos 2020 BUST URIBE MUNGI DURAN ENKAR NER-IBA EZKE ARRATIA TXORI LEA-AR BILBO BIZKAIA

SÍ 13,0% 9,5% 19,4% 12,6% 15,8% 13,3% 17,7% 20,0% 15,1% 12,9% 19,9% 16,0%

COMARCAS

INDICEINICIO




